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Pse
~Snt 71.5?1‘-. 2, 3. Biv-Fy—6r

T oag,

Sth 90. Lok Dks. Ax 60.

Brgr P 2. Brtal 61. Vikt 400 t.

2

3

Ank.

Avg. | 6

<

Ank.

Avg. | 6 ><

£ £ £

£

t—ﬂ'ﬁ‘b—# — L

13.48| 1=

53

650

14.11

.
® Soh

41

56|
14.01) 1

05
07

19| 1=
21| 1=

28

35| z

v Fvb
Nys
Avd

Er
Db
Dms
Kvp
Hsa
Yx
Lan~
Or
Ob

Obs, bip
Abg

Abg, blp
Nmb
Ms.

Sams, blp
Sad

Sids, blp
Kla

Skla, blp
Shd

Shd, blp

H
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Snt 75. Dgl. 2,3. Sv 1, 2, 3.

Bfv Ky—H.
Sth 90. Lok Dks. Ax 60.
Brgr P 2. Brtal 61. Vikt 400 t.

rd

Snt 77. Dgl. 2, 3. Biv.

Sth 90. Lok Dks. Ax 60.

Brgr P 2. Bital 61. Vikt 400 t.

]

£3, spar 2, da 608 gar.

23] Ank. | Avg. | 6 | DI 1 2]3] Ank. | Avg. | 6 | DX
6.50 1362¢] Ky | 12.37

! 59' Hma. | 1| 1 46| | 43544}
13 703 |ssoud Kon | 1|3 50|

13 08 sat | 1|3 55

Yl 2| 728 19|11l rge |1l 2[13.0613.09] 11l | 260

' Rérl. bro
Hk

11 29| asl Dn |11 19| |7252%
11 36| skb | 1| 2 26| | cos
12 46 ke |t2| - | 36

N 53 eo2| Nkt |13 43 4368e
el 8.00| | cose] Sba |11 50|

11 05| |ws2%] Sig |1 1f{esen| 55

1 | e B |1 o

1= 3| 813 14/ Fv [3726(14.03]14.04] 1z| 650
11 19 ava |11 09)
K 22 Er |13 12

1 251 |7sa] Db | Y| 1 15[ 1

Dms

1| 2 29 ou| Hsa |12 19

1 2 31 Lan | 1|2 21

Y= 4] 35 47| = or |15 2] 25 33[y=

, b Avkortad tigvig.




Snt 7

3.

Forts fr foreg sida.

——

Snt 77.

e —————

Forts fr foreg sida.

f Soh Y, spar 2.

g Hf mind, onsd o fred,

12038 Ank | Ave. | 6 | DX B E ml Avg. | 6 | XK
Y2 4| 8.35| 8.47] = or |[1x 2[14.2514.33 1=
121 49| 1z ob Iz 1 35/ 1=
1 obs, oip || T
1 Abg, oip || T
13 56H Ms Qt|3|esen| 42
j: Sams, blp T

Sdd
1 sads, bip | 1
Iz 2 9.03| = Kia [z 2 49| =
by skia, bip J| T

1Y shd, oip || T
Yzon| 9.09 14| Y|z H [Iin|  55015.09) 1=

11 2 24| A |12 19) | ass0
1| 2 28 - Lok |12 23
1 2 30 Rh |12 25
Y 2 37 Mdm | 1| 2 32 4392d|
1 2 46 Go |12 41
% 3 50 es|] D |12 45
11 56 Kiy |12 51 606
hi m |1
1] 2(10.0710.10 1| 0| Mot |1 2[16.02016.05] T [

Rorl. bro

Ydis] ® | 20 } Fgt |12l ® | 151
i1l ® 28! |4z0sa] Skn | Y| 2| 22
[$sn] 38 My |l3jsn] 30
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Pt 601. Dgl. 2, 3. Pt 603. Dgl. 2, 3.
Enbem lok Or—My. Enbem lok: Or—H. S.ah,
Sth 90. Lok Dks, Ax 60. Sth 90. Lok Dks. Ax 60. i
Brgr P 2. Brtal 61. Vikt 400 t. Brgr P2. Brtal 61. Vikt 400 t.
(23] Ank. | Ave. | 6 | D< 1 2]3] Ank. | Avg. | 6 :
7252R
7.23 4394d] Ky 16.35 l“gg°
1] ® | 33 Hma |1 1] x | 44
13| ® | 39 kon |1 3|°e'® 50
Y 3| 745 48 snt |1| 3{16.56] 58
X Omb (1%9)
Y| 2| 8.01] 8.10|[Y]| 76| Fegc || 2[17.0917.14)[Y
Rérl. bro
Mrp
il 211 25 soz] Dn |Y1]le® 26 4
1| 34| 39 | csd So Y| 1] 340 36 |ssree|
112 50 51 Ken |1 2| 47] 48
13| @ | 9.00] |72s2] Nkt | Y| 3| @x 56,
i1l ®@ | 11 sba | 1] 1fe ®[18.05
1,1l ® | 18 sig |11 ® | 12
I [o® | 24 B |1 |ex]| 16
Y=s| 930, 40\ Yz 62| Fv |¥=el1g.21 25| z| 7o
Fvb
Nys
11 44| Avd \J: il e X 30
13| 48 51 er |13 34/ 36
i1 ® 55( T |72sed Db | 40 45| 1| a350
Dms
Kvp X
1l 2] ® [10.01 Hsa |Y|1] ® 51 712
i Yx X
1 2|le®| 05 Lan |t 2| x 56
1 2(10.10] 20] 1= or |1z 2(19.01/19.20| 1=

l b Avkortad tagvag.



Pt 601.

Forts fr foreg sida.

—

Pt 603.

Forts fr foreg sida.

73 Ank. | Avg. | 6 | DX 1 23| Ank. | Avg. | 6
= 2]10.10/10.20] 1= | or |[1= 2{19.01(19.20 1=
Yz 1] 22| 24|z ob |17 1] 22| 24{1z
tt Obs, bip tt
Abg ®
Abg, bl
T Ngmbp T ®
3] 32| 33 ms |1 sfe® 33
% Sams, bip||
Sad X 38
b\ sads, bip ||
2l 2| 42| 44| = Kla |1z 2| 43| 45| =
) skla, bip ||
Shd X
1 45}«1, bip | %
Yean|  51/12.03| tzf{7s | H [izHan| 53
Tbd
1 2[12.14f 15 A
% 1 200 21 43984 Lbk
2 24/ 25 Rh
X Soh Dné
12| 34/ 36 612 | Mdm
Y 2] 46| 47 Go
Hla
12| 53 54 D
}1/13.02(13.08 | Kly
X Bjk
1 19 21 My
¥ 1| 24/ 28| 1|02a] Mot
Rarl. bro
Msh
X Nsn
% 1]" 38 42| 1|0 Fal
Skng
1l 2] 49 51 7312x] Skn
X Lyp
|${an{14.00 My
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Pt 605. Dgl. 2,3. Sv 1,2, 3.

Sth 90. Lok Dk. Ax 60.
Brgr P2, Brtal 61. Vikt 400't.

2]3] Ank. | Avg. | 6 | DX 1 2| 3| Ank. | Avg.

19.37 1370e] Ky

11 ® 47 |7286%] Hma
13 ® | 53 Kbn
1| 3[19.59/20.02 Snt
" X Omb
13 112014 23| 1l| 4s50 | Fge
' Rdrl. bro
Hk

1] 34/ 38 66| Dn

1| 46| 49| Skb
2121.00121.06 %] Krn
3¢ ® 15 8tek] Nkt

25 s366(g] Sba

ottt Lt
ot
®

1] ® 32 Sig
o® 37 Bix

a| 43| 48| Yz|med Fv
Nys

1] a 33 Avd
1 3] 57/22.00 | Er
11l ® | o04]1 Db
Dms

X Kvp

1 2] ® 11 Hsa
a Yx

12| a 17 Lin
1 2)22.22 35|1= or

£3, spar 2, da 84 gar. |




Pt 605.

Forts fr f6reg sida.

Pt 611. Dgl

Enbem lok.
Or—H: sth 75. Lok Dg.

2, 3.

£ Onsd, soh o vard fore soh.

g Soh o vard efter soh.
n Y, spar 1, da 4396 gér.

H—-ME; sth 90. Lok Dk.
___ | Brgr P2, Brtal 61. Vikt 400 t.
2[5 Ank. | Ave. [6] > | 1 [2]3] Aak | Ave | 6 >
1zl 2/22.22/22,35] 1= or 2 5.33| 1z
21 37 40/1= ob |17 1| 5.35 37|z
1 obs, bip || T -
Abg X
Abg, bl
T (67 Igmbp tt p vard
1 3le®| 48 Ms 1| 3]5%e® 46|
T Sams, bip “[
Sdd X 51
1 sads, bip|l 1
1z o 57|23.00, = - Kila izl 2| 56 57| =
1 Skla, bip 1
‘t 733 Shd, blp ‘.t
=4n(23.08) 421z luoze] H  |izlan]| 6.04] 6.16] Yz| 6oz
. 4352 Skud
Tbd
12| ® 53 A |1 2] 26/ 28] - | 722x
200 ®| 359 Lok |Y 1| 34 36] |s4x
1 2| @ x| 0.03 Roo 1121 39 40
1 2] x 12 Mdm |t 2| 48 49 |
12| x 22 retg] Go |¥|1f 59 7.00] | sex
Hla X €
t2lex | 28 p |1 2| 7.060 12| |issa
11} x 35 Kiy |11} 19 20|
Bjk X
1 | @ 46r mv |1 32 37
1| 2| 050, 55|y Mot || 1| 40 471 ws|
- Rorl. bro] ’
Msh
Nsn X
tni2n| 1.04{ 1.05| ¥ | 4396e] Fel 2| 57 591
n
Yo 11 12 skn | 1| 2| 8.06 8.07
Lyp X
¥ 3] 20 my |[¥|s| 16
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Pt 613. Dgl. 2, 3. ' Pt 623. Dgl. 2, 3.

Enbem lok Sba—H. ' Enbem lok.
Sth Sba—H 75, H—My 90. Lok Sba—
H Dg, H—My Dk. Ax 60. Sth 90. Lok Ds. Ax f'iO.
Brgr P2. Brtal 61. Vikt 400 t. Brgr P 2. Brtal 61. Vikt 300 t.

J213] Ank. | Ave. | 6 | XX 1 2|3]| Ank. | Avg. | 6 |;<—
‘ 16.20l 708 ] Sba
11l ® 27| | 4370e] Slg
1 e X 32 Bix 4350
1 3[16.37]17.00/ 1z | 62| Fv 19.36| 1= | ¢o6
X Fvb
. X Nys
% 2{17.06| 12 60| Avd |11 41
13| 16/ 17 Er |163¢{19.46] 47| | s366e
Wil @ | 21]1 T ® | 511
X
[1l2] 27 30| | mo ® | 58 | e
X
1 2] x 35 20.02
Yz 2| 40, 501z 20.06, 20|z
‘%z 1| 52| 55[= 22 24|z
® ®
1
® X
:tt 3| ® [18.04 o33 401
< | o9 « | 45
) |
2 2[18.14] 15| = 50, 58| z
1
. X X
T 734
Fzhin| 23| 47| x|z 21.06

14, spar 2, da 4366 gar,
| o Sn'y, ondes,



Pt 613.

Forts fr foreg sida.

11

T2]3] Aok, Avg. | 6 | D<K 1 _Avg. >
Y21n[18.23(18.47} Y= [faie]  H
' Skud
' X Tbd
12| 58 59J 73163 A
1bj2b (19.05/19.07| | 4300e] Lbk -
12| 10, 16 | Rh
X Dné
T2l 27 28 Mdm
12| 38 39) Go
X | Hia
T 2jle® | 46 D
1] 54 55 Kly
X Bijk
1 20002013 |, | m
2| 16/ 35| Tiuofg] Mot
Rérl. bro
Msh
X Nsn
Tl 2| 46 471 Fgl
Skng
Yl 2] 54{ 56| Skn
- X Lyp
1% |3n21.06 My

b 3, spar 1, da 4390 gir.
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Pt 631. Dgl 2, 3.
Enbem lok.

Sth 90. Lok Dk, Ax 60.

Pt 633. Dgl. 2, 3.

Enbem lok.

Serv

Fv—H.

Sth 90. Lok Dks. Ax 60.

Brgr P 2. Brtal 61. Vikt 300 t. Brgr P2, Brtal 61. Vikt 400 t.
2[3] Ank. [ Ave. | 6 [ XX T 2 (3| Auk. | Ave. | 6 | D< |
7252X : 4360
7.51| Yz|| dose] Fv 12.11] t=[|es
P Fvb X
X Nys X
Y 1] x 58| Avd || 2/1217] 200 | 632
{13 ® | 8.03 Er |1ls] 25 27
1] @ | o7 pb |11l ® | 3141
‘ Dms
® Kvp X |
12l ® 14 Hsa | 1] 2| ® 38
X Yx X
e ® | 19 Lan |1 2| ® | 43
o 2| 8.24] 50| or |1 2| 4813.15 =
Y2 1] 52 55| 1= ob iz 1(13.17 19| 1=
Y| obs, bip || 1
X Abg ®
1Y Avg, bip|| T
X Nmb X
13| ® | 9.04 ms J13%r® 28
T Sams, bip \-t
X 09| Sad X 33
T Sids, bip T
2| 9014/ 15| = Kia |1 2| 38 39 =z
T Skla, bip T
X Shd X
1 1shd, o1p || T
S| 23 H [iln| 47(14.00 = %

Forts nésta sida.



Pt 633.

Forts fr f6reg sida.

13

Ank. | Avg. T 2'3| Ank. | Avg. | 6 Y

H |tH[13.47014.00 %= |
Skud ,

Tbd X

A |1 2014120 13

Lok || 2| 18| 19

Rh |12 ® | 22

Dné Xb

Mdm || 1] 32 38 4350
Go |1|z2| 48| 49|

Hla

D |12 ® 93| {43924
Kiy |11 ® [15.02

Bijk X

mv 1Y [15.14] 15 7312
Mot || 1| 18 30| t|sod
Rdrl. bro

Msh

Nsn X

Fgl |t 2| 40 42

Skng

skn | 1| 2| 51 52

) Lyp x
My | [¥[3n]16.03

b Vard fére soh.
f Hf mand, onsd o fred.
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Pt 635. Dgl. 2, 3.

Enbemr lok.
Sth 90. Lok Ds.

Ax 60,

Brgr P 2. Brtal 61. Vikt 400 t.

Pt 637. Dgl. 2,3.Sv. 1, 2, 3.
‘Enbem lok.

Sth 75. Lok D. Ax 60.
Brgr P2. Brtal 30. Vikt 400 t.

2]3] Ank. | Avg. | 6 | DX I 1 | 2[3] Ank. | Avg. 6 | < |
708
1645 1 | ‘62| Fv 123.26] 1| 614
. Fvb
Nys
RN 50 Avd | 1|1 30
13| ® 54| Er |13 34| |u32x
1 1/16.59]17.05( 1| 60} Db | 1|12 38| 1
Dms
Kvp
T 2 09 Hsa T 2 g 43
‘ Yx S:h .
1 2 12 Lan |¥1¢123.47] 52 4358%
= 2l17.16] 25(1= or [z 2| 57
1| 27 291z b
‘t Obs, blp
@ Abg
) Abg, bip
® Nmb
1l 3] ® 38 Ms
T Sams, blp
X 43 Sid
tt Sids, blp
Yzl 2| 48] 51| = Kla
T Skla, blp
X Shd
1 Shd, bip
Yzian| 59 H

£ Soh, d& 4358 icke gar, %, spar 2.
g Uppehalles soh tills 4353 ink. Or.
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Pt 639. pgl. 2, 3. Pt 643. ‘Vard samt pso. 2,3.
Enbem lok. Enbem lok.
Sth 90. Lok Dks. Ax 60. Sth 75. Lok Dg. Ar 60.
Brgr P2, Brtal 61. Vikt 400 t. Brgr P2. Brtal 39. Vikt 300 t.
23] Ank. | Avg. | 6 | DX 1 J2[3] Ank. | Avg. | 6 | D<
4372 ¢] 636“
22.13|%: (7141 Fv 717 12| 502
Fvb P
Nys X
E 18 Avd |1 1] x 24 )
Y3 ® 22 Er [lth¢| @ 28 cosel |
1 27 1 pb |11 @ | 331
Dms
‘ Kvp ®
1 2 30} Hsa | % 1] @ 40| |7254%
Yx X
1 2 34/ Lan (Y2l ® | 45
1z 2[22.38] 55| 1= or fi= 2| 7.50, 58 1z
1| 57| 58 %= ob fi71] ® 8'00f 1z
1 obs, bip I}
X Abg P
1 | Abg, bipjl T
X Nmb P
1| 3| o ® [23.07 Ms fil3| x | 09
\t Sams, blp) T
a 12 : Sad
1 sids, oip || T
1= 22317 18] = Kia |17 3| 8.17] 22| =
1 skla, oip § T
X Shd X
1 shd, bip J| 1
Yzon| 27 H [flzsn| 30

| €3, spir 2, da 608 ghr.
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Pt 649. pgl. 2, 3.
Enbem lok.

Sth 90. Lok Dks. Ax 60.

Pt 651. pgl. 2, 3.

Enbem lok.

Sth 90. Lok Dks. Ax 60.

Brgr P2. Brtal 61. Vikt 300 t. Brgr P2. Brtal 61. Vikt 300 t.
23| Ank Avg. | 6 ><_i 23] Ank. | Ave. | 6 | DX
10.16/%z | e2] Fv 14.10] 1z| 0
P Fvb P
: X Nys X
| x 22 Avd |1 1] x 17
(21027 33| |i5ea] Er | Y] 3[14.22] 24
i1l ® | 371 pb |V 1] ® 29I 1
Dms
X Kvp X
12| ® 44| Hsa |%| 1| 36| 42 78
X Yx X
® | 49 |se0| Lin 1l 47 54
54/11.20] 1= or iz 2{ 5915131
11.22 23[%= ob 1z 1[15.15 18|}z
obs, oip || 1
Abg 1024
Avg, oipf T
Nmb ®
xt | 30 Ms [t 3% ® 27
Sams, bip T
Sad X 32
sids, bip }i 1
® 38| = Kila fNzl 2| 37 38l z
B Skia, bip || 1
Shd
shd, bip || T ,
45 H |lzen| 45
£ Hf lord.

193 ain cézeswaﬁ«.




Pt 655. Dgt. 2, 3. ‘

Enbem lok.
Sth 70. Lok Ha. Ax 60.

Pt 657. Dgl. 2, 3.
Or—Hsv 1, 2, 3.
Enbem lok.
Sth 90. Lok Dks. Ax 60.

17

1%, spir 1, da 84 gir.

I £ Utgar fran spér 1.

Brgr P2. Brtal 34. Vikt 250 t. Brgr P2. Brtal 61. Vikt 300 t.
2| 3] Ank. | Ave. [ 6 [>T 1 |23 Auk. | Ave. | 6 | < |
712
20.02{ 1= ’45‘22.,. Fv 22.45| 1z ["As:
X Fvb X
X Nys . X
11l x | 09 Avd |1 1] x | 52
132013 15 es] Er |13]22.57123.01 614,
1 190 26/ T| ] po |1 1/23.06] 11} T |ssex
Dms :
X Kvp X
Yros| ® 33 ster] Hsa |1i2] ® 18
) X Yx X
12| ® | 38 Lan |1 2|°o® 23
T2 2| 43121.02(1: or |Ix2¢| 28| 015 »
Yz 1{21.04] 05[Y: ob |l 1] 017 194«
1 | obs, oip 1 }
® Abg X
b Abg, blp T
X Nmb § a
13|e®| 14 Ms It 3|ex | 28
T Sams, blp\t
sad | a 33
1 : sads, sip ]|
2| 21 22« Ka [f2] ® | 38 =
~.‘[ Skla, bip |
a Shd a
1 shd, blp ||} g
T=an| 31 H |Izan| 46
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Pt 661. Dgl. 2, 3. Pt 663. Vard samt pso. 2, 3.
Enbem lok. Enbem lok.
Sth 90. Lok Dks. Ax 60. Sth 90. Lok Dks. Ax 60.
Brgr P2. Brtal 61. Vikt 300 t. | Brgr P2. Brtal 61. Vikt 300 t.
]2|3] Ank. | Avg. | 6 1 12| 3] Ank. | Avg. | 6
3 2.30| =z or 1 5.25| =z
Y2 1] 2320 33|Y: ob iz 1] 5.27| 281z
% Obs, bip 1
Abg
Y Abg, blp 1
Nmb
T3] o7 | 40 Ms I3l ex| 36
b Sams, bip %
Sad
1 Sads, blp b
Yz 21 48] 49| =z Kla ol @ | 43 =
1 Skla, blp 1
Shd
1 Shd, blp 1
Yzon| 56 H Yzon| 50
Pt 665. Dgl. 3. Pt 667. Dgl 2, 3.
Enbem lok.
Sth 70. Lok Ha. Ax 60. Sth 90. Lok Dks. Ax 60.
Brgr P2. Brtal 34. Vikt 200 t. Brgr P 2, Brtal 61. Vikt 300 t.
2 6.03{ 2 or 4 7.12| z
12 1] 6.05 06z ob Y2 1] 7.14] 16| 1z
1 obs, blp )
P Abg vard
b Abg, blp 1 F
P Nmb X
KR 16 Ms sl ® ! 25
T Sams, blp \_t
P 21 sad X 30|
b\ Sids, blp %
Yz 3] 26| 28 = Kla 22| 35 37 =
b\ Skia, bip Y
Shd X
1 Shd, blp )
Y=an| 35 H an| 45
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Pt 669. Dgl. 2, 3.
Enbemtok.

Sth 75. Lok Dg. Ax 60.
Brgr P 2. Brtal 39. Vikt 250 t.

Sth 70.

Pt 671. Dgl. 3.
Enbem lok.

Lok Ha. Ax 60.

19

Brgr P 2. Brtal 34. Vikt 200 t.

|[213] Ank. | Ave. | 6 1 T213] Ank. | Ave. | 6 |
2 12.30] 1= or 1 14.02] =
Yz 1(12.32] 33|z b 12 1{14.04) 054
T Obs, bip tt ]
® Abg X
b Abg, blp 1
® Nmb S 1>.<
13| ® | 42 Ms sl xl 15
T Sams, bip ‘.t
X 47 Sdd
T Sids, blp \J:
12| 52 53z Kla Yz 3| 24| 26| =
1 Skila, blp \J:
X Shd X
1 Shd, bip b
1zl4n|13.01 H Vzsn| 34

Pt 673. Dgl. 3.

Enbem lok.
~ Sth 70. Lok Ha. Ax 60.

Brgr P2. Brtal 34. Vikt 300 t.

i e

1 Pt 675, Vard
pso.

3.

Enbem lok.
Sth 75. Lok Dg. Ax 60,
Brgr P2. Brtal 31. Vikt 300 t.

utom 16rd samt

16.12

®

X ®®

X ®

16.10|
13

23

28| .

33

Y.

Or
Ob
Obs, blp
Abg
Abg, blp
Nmb
Ms
Sams, blp
Sad
Sids, blp
Kla
Skla, bip
Shd
Shd, bip
H

-17.17

17.25
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Pt 677. Dgl. 2, 3.
Enbem lok.

Sth 70. Lok Ha.
Brgr P2. Brtal 34. Vikt 250 t.

Ax 60.

Pt 679, Vard utom 16rd
samt pso. 3.

- Enbem lok.
Sth 70. Lok Ha.

Ax 60.

Brgr P2. Brtal 34. Vikt 200 t.

6

2[3] Ank. | Avg. | 6 1 ]2 (3] Ank. | Ave.
2| [17.00]%. or o] hs.2s|t:
Yz 1(17.02)  04]Y: b 1z 1(18.27] 281=
1 bs, blp %
X Abg ®
) Abg, blp Y
X Nmb ®
‘3] x 13 Ms Ye2f| 37
tt Sams, bip
X 18 Sid
b Sads blp
1z 2] 23| 24| = Kla
Y Skla, blp
Shd
1 Shd, blp
tzlan| 31 " H |

Pt 681.Dgl. 2, 3.
Enbem lok.

Sth 70. Lok Ha.
Brgr P2. Brtal 34. Vikt 200 t.

Ax 60.

I f §, spar 1, da 4366 gar. .

Pt 687. Vard efter soh 9/6—
7/9 samt pso. 2, 3.

Enbem lok.

Sth 70. Lok Ha. Ax 60.
Brgr P 2. Brtal 34. Vikt 250 t.

i L

S Y

4h

18.47

S:h@

®

19.13

18.45(1+
48|¥2

26

19.06] =

Or
Ob
Obs, blp
Abg
Abg, bip
Nmb
Ms
Sams, bip
Sad
Séds, blp
Kia

Skla, blp
Shd
Shd, blp

H

4
1

it ARt At A AN

7.00] z
7.02] 04]%}z
p
P
P 13
22| 23| =
30




Pt 689. Dgl. 3.
Enbem lok.

Sth 70. Lok Ha. Ax 60.
Brgr P 2. Brtal 34. Vikt 200 t.

21

Avg, 1 23] Ank. | Avg. | 6
T Or 2 22.05] 4=z
ob 1= 1(22.07]  08]1=
Obs, bip %
Abg X
Abg, blp T
Nmb X
Ms 1 3] ex 17
Sams, blp T
Sdd
Sads blp -
Kla Y= 3| 26
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Pt 701. Vard samt pso. .2, 3. | Pt 703. Dgl. 3.
Enbem lok.
Sth 70. Lok Ha. Ax 60. Sth 70. Lok Ha. Ax 60.
Brgr P2, Brtal 27. Vikt 200 t. Brgr P2, Brtal 26. Vikt 200 t.
23] Ank. | Avg. | 6 | DK 1 2]3] Ank. | Avg. | 6 | DX
s W] w 6.30] %2
) : Fvb P
P Nys X
] % 58 | Avd |1] o "% 36|
’ fI 3| 6.03] 6.04 Er |1]|3 ® 41
Y11l @ | 08 T es| pv I ® | 45| 1|75
) Dms
® Kvp X
el ® | 15 Hsa {1 1] 6.52] 55 | 02
X Yx X
Yol ® | 20 Lan 1| 2] ® | 7.00
Y| 2| 25| o |t=| of 7.05
Pt 715. Dgl. 3. Pt 717. Dgl. 3.
Enbem: rilsbuss (Y). Enbem rélsbuss (Y).
Foraren dven tbih. Féraren dven tbfh.
Sth 80. Sth 80.
4 11.03} 9 Fge 1 16.21|1ll| 2
Rorl. bro ’
X Hk X
X Mrp X
X (Mrn) X
Y1 x 21 pn- Y1 Y % 39
X v (Kivd) X
X (Lvb) X
¥ |2¢[11.32 skb |1 116.50

f Undanviixlas omedelbart till spar 1. I
g Huvudsignalen kan ej visa Kkor-
signal.




Pt 719. Dgl. 3.
Enbem rélsbuss. (Y).
Foraren dven tbfh. .

23

Sth 80.
23] Ank. | Ave. [ 6 [ DI 1 [2[3] Ank. | Avg. | 6 | < |
76
84e]
1 22,11l 13665} Fge
Rérl. bro}
X Hk
X Mrp
: X (Mrn)
1 1] e x 29f Dn
X (Klvd)
X (Lvb)
1| 1)22.40 Skb
Pt 721.vard samt pso. 3. . Pt 723. Dgl. 3.
Enbem lok. Enbem. lok.
60. Sth- 90. Lok Dks. Ax 60.

Sth 90. Lok Dks. Ax

Brgr P2. Brtal 54. Vikt 200 t.

—t
)

Brgr P2. Brtal 54. Vikt 800 t.

5.05| Iz H 6.42| Tz | 722% “
Skud a
Tbd X
X 16 A |12 ® 55
522 24 sz] Lbk [T 1] ® | 7.01| |zs1ax
29 Rh |Y|2] ® 04
Dné X
Mdm | Y| 1| 7.14
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Pt 725. Soh samt pso. 3.
Enbem lok.

Sth 70. Lok Ha. Ax

Brgr P2, Brtal 29, Vikt 200 t.

60.

. Pt 727. Dgl. 3.
Enbem lok.

Sth 90. Lok Dks.

Ax 60,

Brgr P2. Brtal 54. Vikt 300 t.

N. n Uppehalles da 4389 gar.

Pt Yaq *

. H—Lbk dgl; Lbk—
Pt 731 Rh vard samt pso. 3.
.Enbem lok. &

Pt 733. Dgl. 3.
Enbem lok.

23] Ank. | Avg. | 6 | DX 1 23] Ank. | Avg. | 6 | DK
9.35 1= H 11.08| Yz || mas’
Skud
X ol Tbd X
Yo ® | 48 A |1 21119, 20
¥ 1] 9.54 Lok | 1| 25

Sth 70. Lok Ha. Ax 60. Sth 90. Lok Dks. Ax 60.
Brgr P2. Brtal 29. Vikt 300 t. Brgr P2. Brtal 54. Vikt 300 t.
4350 606
16.10' 1 {4392d| H 17.35| 1= |\ 7361
' Skud ‘
% Tbd X
|1 21625 26 A |l 2] ® | 46
1l 33| 36 e6| Lbk |12 51 7325
2| 40 rRh | 1| 2/17.55
@ Maste lok med tva forarhytter an-
véndas, bor detta om mdojligt vara
tvibemannat.
Pt 729. vard samt pso. 3.
Enbem rélsbuss (Y).
Kan instillas.
Foraren dven tbfh.
Sth 80.
2|3| Ank. | Avg. | 6 | D] 1 12'3] Ank. | Avg. | 6 | D<
756
7.38 { Mdm ’
12| x 49 Go
1| 2| 7.54 D

e e e e e e e e e e

»



Pt 735. Soh 1
PSso. ,
Enbem lok.
Sth 70. Lok Ha. Ax 60.
Brgr P 2. Brtal 29. Vikt 200 t.

5/6—7/9 samt
2, 3.

25

Pt 737.0nsd, soh och vard
fore soh samt pso. 3.
Enbem lok.

Sth 70. Lok Ha. Ax 60.
Brgr P2. Brtal 29. Vikt 300 t.

Pt 751. Soh och vard efter soh
samt pso. 2, 3.
Kan instillas.
Enbem lok,

Sth 90. Lok Dks. Ax 60.
Brgr P2. Brtal 61. Vikt 300 #%.

23] Aok | Ave. | 6 | <] 1 1213] Ak | Ave. | 6.] < |
7316X
20.10 1= |uss0e] H 21.52| 4= || Seb
Skud
a Tbd X
el x | 21 A |ltof| ® [22.03] |s00fs
%! 1]20.26 Lok |12 ® 09|
rh |1 2(/2®| 13
Dné X
Mdm | 1| 1[22.24

b Soh 15/6—7/9.
£, spar 1, da 4400 gar.
g Da 4399 icke gar.

Pt 753. Dgl. 2, 3.
Eanbem lok.

Sth 90. Lok Dk. Ax 60.
Brgr P2. Brtal 61. Vikt 300 t.

0.36
43
51

768 b

2| @ X

2¢ 1.06] 1 [430s('}

Rt et

x I 15

1
[t 4| 1.32

b Soh och vard efter soh.
cd, spdr 1, da 4396 gar.

X 23

Rérl, bro

Go

D
Kly
Bjk
My

Mot 5.37

3062

Msh
Nsn

Fgl
Skng
Skn
Lyp
My

47
34

756X

X|1®

3N| 6.04;
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Pt 755. Vard samt pso. 3.
Enbem rélsbuss (Y).
Foraren dven tbfh.

Pt 757. Dgl

Enbem lok.
Sth 75. Lok Dg. Ax 60.

2, 3.

Sth_80, Brgr P2. Brtal 39. Vikt 300 t.
2]13] Ank. | Avg. | 6 | DX 1 23] Ank. | Avg. | 6 | DX
7.02] 1 [loeal Mot 8.49 ¥
Rarl. brof-
Msh
X Nsn X
1l 2| x 13 1 Fgi |3 1] ® | 9.00] 1| eos
Skng
¥ 1| 7.20, 22 ss| Skn |1 2] @ 08
" Lyp X
¥ s| 32 My |[§sn] 9.18
Pt 759. pgl. 2, 3. Pt 761. Dgl. 2, 3.
Enbem lok. Enbem lok.
Sth 75. Lok Dg. Ax 60. Sth 90. Lok Ds. Ax 60.
Brgr P2, Brtal 39. Vikt 300 t. Brgr P2. Brtal 61. Vikt 300 t.
11.25| 1 lss08a] Mot 17.21] 1| 762
Rérl. bro
Msh
X Nsn X
b g1 11.35 38| 1| e12] Fa1 [lel2e] ® 31 11 43900|
Skng
Yel1e| 46] 47 skn |12 ® | 39
X Lyp X
5] 58 my |3 4|17.49
f Soh %, spar ‘2, l g ¥, spar 1, da 4390 gar.
‘d’ T M /Jmmw

W’?h.



Pt 763. Dgl. 2, 3.

Enbem lok.
Sth 90. Lok Ds. Ax 60.

Pt 767. Dgl. 2, 3.

Enbem lok.
Sth 90. Lok Dks.

Ax 60,

27

B_rgr P 2. Brtal 61. Vikt 300 t. Brgr P 2. Brtal 61. Vikt 300 t.
23] Ank. | Avg. | 6 | DX 1 23] Ank. | Avg. | 6 | DX
19.45| 1| 761| Mot 23.05| 1 [l
Rérl. bro}
Msh

X f Nsn X
b 219.55 58 1| 6] Fa Y2 ® | 151
: Skng .
1o[20/20.05/20.07] |ssoo] sk |1 2] ® | 22| |wess

X Lyp X
Rjsn| 17 My |13} 5]23.32

f Soh och vard fore soh.
1)§ Soér 1. d!a 4400 o,

—My dgl. 3.
Enbem rilsbuss (Y). n
Kan instidllas Kmp 236+

b 236+ 100—Mot
vard samt pso; Mot

g Soh o vard fore soh.

100—Mot.
Foraren dven tbfh utom Mot
—My soh.
Sth 80.
23] Ank. | Avg. | 6 | DX 1
Kmp 230
8.15 + 100
12 ® 23 730%] Go
et - Hl
i & 38 Kly |
X Bjk
W1 ® | 51 My
tizel 8.54) 9.30 1] 60a] Mot
Rorl. bror
Msh
X Nsn
T2l @ | 4141 Fgl
Skng
%1949 53| | 70| Ska
X Lyp
¥ |3n]10.04 - | my
g Undanvixias.

n Mot—My soh loktag;
enbem Dks-lok; sth 90; ax 60;
brgr P 2; brtal 61 vikt 300 t.
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Pt 771. vard samt pso. 3. Pt 773. Dgl. 3.

Enbem lok. Enbem lok.
Or—Hdb: Sth 70. Hdb—Sv4: Sth 60. | ©r—Hdb: Sth 70. Hdb—Sva: Sth 60.
Lok Ha. Ax 60. Lok Ha. Ax 60.

Brgr P 2. Brtal 34. .Vikt 200 t. Brgr P 2. Brtal 34, Vikt 200 t.
|2]13] Ank. | Avg. | 6 | DX 1 2[3] Aok, | Avg. | 6 | D<K
2 9.20] Iz or T 1 793 =z
Y 3| 5.22 24 1= ob Y238 7.55| 57| Y2| 76
Sks

X Kid X
Tl2lex | 311 La |1| 2@ ® | 8.05 }
X Grb ®
‘ Oty X
1lslex 38 Lo |1] 3 813 14
X Hsp X
Tijex | 42 % via 1] 1] ® 19L‘I
X Lbr X
1 2| @ x 49| t Hab 1|2 ® | 26]
Bns X
13156/ 601 |- F |12 33 34
T lex | 051 am |1| |e®| 38 1
X 08 Kbo ® 41
X Bsy X
Iv
3l @ | 16|t Mo |13 ® | 49 1|zmux
X Dm X
X Hstr X
X Asl X
1] 1] 6.32 sva |1]| 1] 9.05




Pt 775. Dgl.

29

3. Pt 777. Dgl. 3.
Enbem lok. Enbem lok.
Or—Hdb: Sth 70. Hdb—Fj: Sth 60. | Or—Hdb: Sth 70. Hdb—Sva: Sth 60.
Lok Ha., Ax 60, Lok Ha. Ax 60. ,
Brgr P 2. Brtal 34. Vikt 200 t. Brgr P 2. Brtal 34. Vikt 200 t.
[2]3] Ank. | Ave. [ 6 [ > | 1 [2]3] Ank. | Ave. | 6 | <
2 9.25| Iz or 2 12.08| 1z
Y2 37 9.27| 29 1z| ob |7 3[12.10 11| x| 7
X Sks
X Kld X _
Y2le®| 3711 Lia |t]2/e®| 18 Y
X Grb ®
X oty X
T3] ® | 45 Lt 13| ® 26|
X Hsp ) X
T ® | 5001 via 11 ® | 311 |mun
X Lbr X
Y1l ® | 561 Hab Y2l ® | 371
X Bns X
Y| 1[10.03 Fioltlzl ® | 44
Gpn 1 *® 48 T
Kbo ® 51
Bsy ' X
Iv ‘
Mo |13 ® | 591
Dm X
Hstr X
Asl X
“sva |1]1[13.15




30

Pt 779. Dgl. 2, 3. .| Pt 781. Dgl. 3.

Enbem lok. ‘ Enbem lok. '
Or—Hdb: Sth 70. Hdb—Sva: Sth 60. | ©r—Hdb: Sth 70. Hdb—Sv4: Sth 60.
Lok Ha. Ax 60. Lok Ha. Ax 60.

Brgr P 2. Bral 34. Vikt 200 t. | Brgr P 2. Brtal 34. Vikt 200 t.
23] Ank. | Ave | 6 | XX 1 [2]3] Aok | Ave | 6 | XX
|

1 13.18| = or 1 15.15| %

Y 3[13.200 21| %= ob |17 315.17] 19| Yz| ez
(174) Sks ®
® Rld ®
Tl21e®| 29 % raa | 2loe®] 2711
X Grb ®
X Oty X
T3] ® | 38 [z Lo |T(3] @ 35
X Hsp X
11| ex 44 T vra 132 ® 40 1| 732
® Lbr ®
,’ﬁ‘h 51 56| 1| red Hav 1] 2| ® | 471
‘ ® Bns ®
11| 2(14.0414.09| Fi |12 ® 54
T |e®| 131 om |3 |o®| 58 %
16| Kbo ® 16-0].
X Bsy X“
Iv
3] ® 24] 1 Mo |T|3]| @ 09]
X Dm X
X Hstr X
X Asl X
Yi1] 40 Sva T] 1/16.25
Q

T ‘fal\aw( da }?1&3:.



Pt 783. Dgl. 3.

Pt 785. Dgl. 3.

31

Enbem lok. Enbem lok.
Or—Hdb: Sth 70. Hdb—Mio: Sth 60. | Or—Hdb: Sth 70. Hdb—Sv4: Sth 60.
Lok Ha. Ax 60. Lok Ha. Ax 60.

Brgr P 2. Brtal 34. Vikt 200 t. Brgr P 2. Brtal 34. Vikt 200 t.
23] Ank. | Avg. | 6 | X 1 f2]3] Ank | Ave. [ 6 | XX
1]  (17.23] =z or 4 18.30] z
Y7 3|17.25| 26 Iz ob |17 3(18.32] 34| Ix| s

X Sks X
, X ‘ Kld, X
tzle®| 341 Laa |t 2|le® | 42/
X Grb X
X Gty X
s ® | 42 | Ltb JY 3] ® | 50|
X : Hsp X
11 ® | 48 ‘t: vra |11 ® | 551
® Lbr X
2l ® | 551 Hab |1 2| ® [19.01f1 | s
X Bns X
12| ® [18.03 F |12l ®| o8
1| [e®| 071 o |1 | e®| 1211
® 10 Kbo ® 15
X Bsy X
Iv
1} 3/18.18 Mo [13] ® | 231
Dm X
Hstr X
Asl X
sva | 1| 1/19.39
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Pt 787. Dgl. 3.
Enbem lok.

Or—Hdb: Sth 70. Hdb—Sva: Sth 60.

Pt 789. Natt fore och natt efter
soh samt pso. 3.

Enbem ‘lok.
Or—Hdb: Sth 70. Hdb—Fj: Sth 60.

Lok Ha. Ax 60, Lok Ha. Ax 60.

Brgr P 2. Brtal 34, Vikt 200 t. Brgr P 2. Brtal 34. Vikt 200 t.
213 Ank. | Avg. | 6 | > 1 [2[3] Ank. | Ave. | 6 < |
4 21.33| = Or 1 23.35| z
it 3)21.35 36 1= 78| Ob I? 3(23.37 38| 1z| 190

- X Sks X |
X Kid % |
Y doe®| 44/ 1 Lda |1| ol @ x| 46| I
‘ X Grb X
' pd Oty X
11| sje®| 52 Lo 1| 3[e® 54]
X Hsp X
T 1ex 57} vra |1 1] @ % 59|
' X Lbr X
1| o @ x [22.03 } Hdb |1/ of @ x| 0.05] ¥
X Bns X
Y 122200 14) | ] Fi |1 2 012
1 ® X 18| Gpn
X 22 Kbo
X Bsy
Iv
Y3 ® | 301 Mo
X Dm
X Hstr
X Asl
1)1 46 Sva




Pso
EPt 791. bwl. 2, 3.
Enbem lok.
Or—Hdb: Sth 70. Hdib—Sva: Sth 60,
Lok Ha, Ax 60.
Brgr P 2. Brtal 34. Vikt 200 t.

[2]3] Ank. | Ave. [ 6 [ DX 1 [2]3]| Aok | Ave

1 840 =z or

Yz 3 42|t | 6] ob
‘ Sks

Kid
T2 e |1 Lda
Grb
Oty
13| a 54W Ltb

Hsp

111 58] 1 Vn&

112 9.03( Hdb
Bns

Kbo
Bsy
Iv
13| a 20| T 7305 Mio

Hstr | . !
Asl

1|1 933 Sva
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Fjgt 4351. Dgl.

Kan instéllas.

Sth 60. Lok Ky—H Of, H—My Dg.

Foraren dven tbfh.

Fjgt 4353. Dgl
Kan instillas.
Foraren dven tbfh..

R R

,§z

Ax 120, Sth 60. Lok Dg. Ax 120.
Brgr G. Brtal 28. Brgr G. Brtal 28.
2|3] Ank. | Avg. | 6 [ D] 1 2]3] Ank. | Avg. | 6 | DX
2.37 3.23 435qu Ky 18.34/20.03 7286%
1] o | 38 Hma |11 18 |
113l e | 45 Kbn |13 25
13| e 52 snt |11{3[20.33 38 4350
606
1| 2 4,06/l Fee |4 5|  55021.42{I1 | ssek
' Rorl. bro] '
Hk
bR 22| |ass2| Dn [ie1e] e [22.00] [#366id
Y1 o | 32 skb |11 10
112 48 s362e] Krn [lal2g 25|  laszaly
Tl 58 Nkt [1]3] e 36
|t]1] eg | 510 Sba |1|1|@sen| 47
111l e 18 sig f1(1| e 56F
1 ) Bix |1 ®
Yzl 28| 1z lisssd] Fv [iz| 2/23.0823.13( 1= | s
1 35 Avd T 1 201‘
2 41 smz] Er |1|3 25| |aa32x]
1 46} 1 pb |1]1 29| 1
Dms A
2 53 636 | Hsa |1]2 35
2l@son| 97 Lan |1| 2| @son| 39|
6] 6.03] 6.18] = or |iz| 4 43| =z

b Da 4359 icke gér.
g Natt efter soh.

£3, spar 2, da 4366 gir.
gy, spar 3, da 4372 gar.
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f Soh %, spér 2.

| @4, spar 2, da 4394 icke gir.

Fjgt 4351. | Fjgt 4353.
Forts fr foreg sida. Fort; fr féreg sida.

2 13| Amk | Mg |61 >C) 1 N213] Auk | Ave |6 ]><|
3z| 6 6.05 6.19| =z or - [}z 4 2343 =

T 1 211z ob Jiz 1 45] 1z

tt Obs, bip T

T Abg, blp T

ME 31 Ms §1(3] e 56]

T Sams, blp T '

Sad

1 sads, bip fi 1

o 420z, | xa fix2 0.08 =
1t skia, bip J

1l | . 12 sha, oip §

Y0sn  52) 8.28[Yz e H [izon| 0.19] 2.00/%|
12 44 A |1 17 |
11 2 51 Lok |12 24| is06el
T2l | 54 rn |2l o | 28 | |
12| | 9.06 Mam [Yal1s] 241} 3.00| | ss94a
el 19l Go |12 150 ¢
e 25 D 12| ¢ | 21

¥ 2| 9.35/10.08 o4 | Kiy |11 30

\‘t } My \t -

1| 2 25| 1| 0| Mot |12 '46 1

; ‘ Rérl. bro :

Y14 37| ¥ Fat |1 2| 3.59] 4.08] 1| co2
hilt 46| |sza] Skn | 1|2 18] |732a%
11%|510.58 my |IT13% 4.30]
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Fj

Sth 60. Lok Ky—H Of, H—My Dg.

gt 4355. Dgl.

Kan instillas.
Krt pso Ky—H.
Féraren dven tbfh.

Efjgt 4357. Pso.. -

Foraren dven tbfh.

Sth 60. Lok Dg. Ax 120.

Brer G. Brtal 28 Brgr G. Brtal 28.
23] Ank. | Ave. | 6 | DX 1 2] 3] Ank. | Avg. | 6 | D<K
9.51(10.21 “6“‘352‘:{ Ky 135
11 36| || Hma | Y] 1] o 50|
ft 3 43 Kon | 1| 3| e 57
1) s 50 snt |13 2.04
Y| 2f11.0511.27| [ Fge 3| 5| 2.19 49|IIIT 4358d
Rorl. bro
Hk
Ye2f] 46| 52 40 Do |1 1] o | 3.07
Yo|2a)  [12.04) |msed skb |11 e | 17
12 19| |as60] Ken | T3] 3.33] 52| |asse
1|3 32 Nkt {13 4.05
¥ 2 45 gos| Sba |1 1| @a | 21 |usel
11 55 sig |11} e 29
\J: ) Bix T [ )
Y| 2 13.05] =6 | Fv |37 2 41|z | aaz6
11 10 Avd |1 1] e 48
1|3 15 Er |13 54
11 19, 1 Db | %] 2] 5.00] 512 %} | s04a|
Dms
1| o13.25] 30| | @0l mea |1 21| 30| |sem
1 2 - 36 Lin | 1| 2| @ Son 36'
Izl 2 41| 1= Or E’ 6 41| =

oh {, spar 1

Y, spar 1, da 4354 icke gar.

| g Natt efter soh.




Fijgt 4355.

Forts fr foreg sida.

Efjgt 4357.

37

" Forts fr foreg sida.

|

2| 3] Ank. | Avg. A6 > 23] Ank. | Ave. | 6 | D]
1= 2 13.41) 1= or [¥% 6 541 =
1z 1 43 1z ob |1z 1 444t
T Obs, blp ‘_t
1 Abg, bip}l 1
1l 3|@son| 53 Ms f1|3|eson| 54
T Sams, blp T
Sad

b sids, bip || 1
1z o 14.04| = Kla iz 2 6.05| =z
b Skla, bip | 11
1 shd, oip || 1
Nalsn{14.14(17.00 1z || 6] H [yzsn| 6.15
1l 2 17 6] A
1 2 24]  |732x] Lbk
12 27 Rh /
Y| 11 39| |7s124 Mdm
1} 2[17.53/18.03 Go
12| o 11{ |4300¢] D
11 20 Kly
T My
1 2 371 1| | Mot

Rorl. bro
12 49| 1 Fgl
12 57| | 764} Ska
[%|4119.09 My

f Soh Y, spar 2,

\ .
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Efjgt 4359. Pso. Efjgt 4361. Pso.

Foraren dven tbfh. . Foraren dven tbfh.
Sth 60. Lok Dg. Ax 120. Sth 60. Lok Dg. Ax 120.
Brgr G. Brtal 28. Brgr G. Brtal 28.
23| Ank. | Avg. | 6 | DK 1 23] Ank. | Avg. | 6 | D

3.50 43584] Ky | 0.08] 4372
1 4.05 Hma || 1| e 23
1| 3 12 Kon |1 3| e 30
1|3 19| snt |1 3| @ 37
5| 434 54|I11] ass2| Fee [M] 2] 0.52] 1021
Rérl. bro
te|1¢ 5.13] 519 ezl Dn |11l @ 20|
1] e 30! skb |1 1] e 30
3| 48 6.02 3o1a] Krn | 3| 3] 1.46] 53 4358d
NEID 15 Nkt |1 3] e | 2,060
11| ea| 26 Sba |1 1jen| 17
1 1] e 33 sig |1 1] e 25
1 ® (3012 | B 1 L4 '
1z 3 44 %= |6 | Fv Yo 2 36 1z
1| 2| 6.51] 7.00 |zs2x| Avd |11]| e | 41
¥ 2 07 | ezl Er |¥]2| 247 58 |6
11 11} Db |1 1] o | 3.04
1] 2 16 sl Hsa |1 2| o 10
1o 20, Lin |1 2| e 14
3z 6| 7.26| 36| =z or |z 2 191z
1z 1 40| 1= ob Itz 1 21| 1=
1 : ovs, bip ||
1 Abg, bip {|
1l 3 50; Ms 1] 3] e 31
T Sams, bip T
Sdd

% sids, biplf 3}
1z o 8.01} = Kia [Iz| 2| . 42] z
1 Skla, bip || T
) shd, bip |f
$z ShJ 811 H |50 3.52

"%l spar 2, da 4362 gér, n Natt efter soh.
g Natt efter soh.




Fjgt 4363. Dgl utom dag

efter soh samt pso.
Kan instéillas.
Foraren dven tbfh.
Sth 60. Lok Of. Ax 120.

Fjgt 4365.

pso.

39

Vard fr Ky samt
Kan instillas.
Foéraren dven tbfh.

Sth 60. Lok Dg. Ax 120,

£ 3, spar 2, da 4368 gér.

i b D3 4369 icke gar.
|

Brgr G. Brtal 28. Brgr G. Brtal 28. -
23] Ank. | Avg. | 6 | DX 23] Ank. | Avg. | 6 | DX
l 76e
14.1514.55| (%] Ky 91482247  |lsten
11 15.10 Hma |1 1] o [23.02
M 17| |72s2¢] Kon |13} e 09
Ye3¢[15.25, 31| |azese] Snt |t| 3| @b | 16
yls| 4816.02 1Y 75 | Fee 1| 2[23.31] 41|H| s372e
Rdrl. bro
‘.t 1 20 Dn T 1 [ ] 59|
e 3o| sko |1 1| ep | 0.09
T2 45 Ken | Y| 2 24/
Ti3 e 56# s Nk |13 o | 35
11 17.07 78| sba | 1| 1| eg | 46
:It fesn| 15 Slg % 1 e -54’
o Bix [ ]
Y24nl17.27| 52| %[ He] Fv |1z 2 1.05| 1z 433§‘J
111 e 59 Avd |1 1] e IOF |
Tls  18.04 e |13 15
111 08| Db [11] e 19| 1
12 14 Hsa tal o 25
1|2 18 Lan |1l2| o | 29
3z| 6/]18.24 50| =z or |z 2 34| 1z
x| 1 53| Iz ob |1z 1 36 Iz
1 obs, bip || T
1 Abg, bipll T
1| 3| @son [19.03 ms W13 o | 46
i Sams, blp T
- Sad
\J: Séds, bip ”t
1 I= 2 14| = Kia [[fz 2 57| =
i Skla, bip JI %
% ' shd, bip Ji %
1{3z[5n{19.24 H |3=zsn| 2.07

g Natt efter soh, da 4369 icke gér,
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: Efjgt 4369. Ky—Er pso.
Efjgt 4367. Pso. Fjgt 4369~ Er—H soh efter

vard samt pso.

Foraren dven tbfh, Kan instillas.

Sth 60. Lok Dg. Ax 120, Foraren gven bill
Brgr G. Brtal 28. SBt;t;rﬁ% léoi};a]ngs', A fo‘ B
2|3_,;nk. Avg. | 6 | < TE 3| Aok, | Ave. | 6 | DX
i 606
1847 | e Ky 22.05| || simc
1 1] o [19.02 Hma |1 1] o 20| :
13| e 09 Kbn |13 e 27
1| 3 16] [7206¢] snt | 1| 3 34, la366{s
1| 2(19.31]- 43| o 1 2122.49/23.06] [Hlssz2(s
ri. 0ro
1| 2/20.0220.08] |wso| Do 111] o | 24
Y21 21 26 o] Skb | 1|1 34
Y2 42 K |12 49|
% 2| 54/ 59 | Nkt |Yi3] e | 0.00
1 21.12| | steu] Sba || 1| ev | 11/
NE 20 RI sig |1]1] e 19
1Y e Bix |1 ° e
Y 2 31|Y%x lisr2dl Fv |37 2 30| 1z |js355a]
1 38| |7284x] Avd |1 1| g 35
1 s 45 Er |13 ®n| 40| | 702
1| 2 51 ¥ el Db Y 1] @ | 44 b
1| 2 58 Hsa |t 2] o | 50
12 22.03 Lin [1| 2| e 54
Yz 2 09| 1z or |z 2 59| 1=
1z 1 2% . ob |iz 1 1.01 =
T Obs, bip T : .
1 Abg, bip || Y}
%13 o | 23 Ms %3] o | 11
1t Sams, bip||
) Sdd
T . Séds, bip T
1z 2 34| z Kla [Iz| 2 22| z
T Skla, blp T
1 | Shd, blp
Yz| 20|22.44 1 H J3z/6n| 1.32

b Natt efter soh, d& 4365 icke gér.
g Da 7269 icke gar.
n Soh efter vard for loktillkoppling.

r Utgores soh efter vard av ensamt th

lok, ddrest taget icke anordnas Ky—Er.



Fjot 4371. Dgl utom dag ef-
18 1. ter soh samt pso.

Kan instillas.

Foraren dven tbfh,

Sth 60, Lok Dg. Ax
Brgr G. Brtal 28.

120.

Efjgt 4373. Pso.

Foraren dven tbfh,

Sth 60. Lok Dg. Ax 120,
Brgr G. Brtal 28.

41

| g Soh %, spar 2,

2|3 Ank. [ Avg. J 6 [>T 1 [2]3] Ank. | Avg. | 6 | D
732 745 82 Ky | 8200 |04
11 8.00 Hma | 1|1 35
1l s 07 kKon |1fs| 41 o
N 13 n6| snt || 2| 8500 56 {wsek _
W|s5| 828 38| |ylesn] Fec [H] 2] 913 934
Rorl. brof

1l e 55 Dn |Y|1] e 52

111 9.05 skb |11 10.02

1Y 2l ® 20 Krn [Yg(3q 171 |7252%
N 31 |zesex] Nkt |13 28

11 42 sba | 1|1 39|
1)1 50 sig | Y| 211048 54| |4z54a
1 ¢ B |1 ® 7954
3240 (10.0210.23! Yz| 22| FV Mzl4n[11.11(11.36| 1z |is360
Y 2] 31 37 4354d] Avd 11 43 4368d
1|3 43 72543] Er Y2l 49 59 604
11 18 1 b |1 2[12,0512.10] 1 |
Y 1] 5501100 |eo] Hsa |12 17
1 2 06 Lan |72 21|

4 sfl112) 31| = or fs-l6| 27| 54

Y= 1 35| 1= ob fiz 1 57| 1z
‘J: Obs, blp T
¥ Abg sip
B 45 13 13.07
‘_t Sams blp T

Sdd

1 sads, bipf| T

1z o 56| z Kla J1iz| 2 18| =
1 Skla, bip § T
1 Sha, blp | ,

Y26 n|12.06 H [Rz5n{13.28
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Efjgt 4375. Pso.

Foraren dven tbfh.
Sth 60. Lok Dg. Ax 120.
Brgr G. Brtal 28.

23] Ank. Avg. | 6 | DX 1 2] 3| Auk.
13.04] |assea| KY |
[t 1] e 18 Hma
Y| 2113.26] 32| |430| Kbn
ME 41 Snt
W 2| s6i412|M 5| Fec
Rérl. bro)
{1t 1] @9 30| Dn
11 40 368e] Skb
1 2 55 Krn
%! 2]15.07(15.19| | Nkt
111 32 Sba
T 1| ® Soh 40| Sig
T [ Bix
iz| 3 51tz { -:gﬁl Fv
11 55 Avd
1l s 59 4370e] Er
11 16.03] Db
‘t 2 08 Hsa
1| 21612 18 sz | Lan ?
Vx| 2 25| 1z Or
12 1 27| 1= b
% : b, blp
Y Abg, bip
ME 37 Ms
% - |Sams, bip
Sdd
b Sids, bip
‘iz 9 48] = Kla
1 Skia, blp
1 Shd, blp
Sdon| 58 H

g D4 4368 icke gér, I




Efjgt 4389. Pso.

Féraren dven tbfh,

Sth 60. Lok Dg. Ax
Brgr G. Brtal 28.

120.

Kan instillas.
Foraren dven tbfh.

Sth 60. Lok Dg. Ax 120.
Brgr G. Brtal 28,

43

Dgt 4391. Vard ir H'samt pso.

by, spar 2, di 768 gar.
g Soh o vard efter soh.
n Onsd, soh o vard fore soh,

203] Ank. | Avg. [ 6 | > | 1 [2[3] Ank | Ave. [ 6 [ < |
9,25}z H 22.45| ¥z | 14000
Skud
Tod {738 n
1|2 42 a |12l [2302 |lEdP
12 49 Lok || 1[23.10] 22| 4352
12 53 Ri |1i2] o 27
. Dné ¢
1| 2[10.06{10.16| | 04| Mam | 1|2 38
12 31 Go |12 51
Hla
12 36 D |Il2] e 58| |
11 45 Kiy [ivj1b 0.06| | 76s(3)
Bjk
1 mv |1
%as 1003 1 {35 mot |12 22| 1
Rorl. bro
Msh
‘ Nsn
el o, |15 1 e Fg |12 34{1
Skng ’
1| 2 24! ez] Skn |12 42| | 439e
\ Lyp
[%| 681136 my |tl65 0.54




wm |
Fjgt 4393. Dgl

Kan instillas.
Fo6raren dven tbfh.

Sth 60, Lok Dg. Ax 120.
Brgr G. Brtal 28.

ron

Krt pso.

Foraren dven tbfh.

Sth 60. Lok Dg. Ax 120.
Brgr G. Brtal 28,

Efjgt 4395. Pso.

I g Y, spir 1, di 4390 gar.

23] Ank. | Ave. | 6 | DX 1 2|3 Ank. | Avg. | 6 | DX
~ 4.10{1z |s39sa] H 15.35| Yz| 4350
:I 2|@Son| 27 A 1Y 115520 57 {43924
r‘t 2| o 34/ Lok |1 2 16.06
Tiz2| o | 38 rRh | 1] 2 09|
Y| 2| 451 5100 | 2] Mdm | 1| 2 21} | eo6u
“I 2 25 Go |1 2 34l
T2 o | 31 D || 3}1641(17.07] |z312x
HE 40| Kiy |1 1 18 |
1| w [
12| 5.56| 616] % | e Mot [la|2e] 36| t{le300
; Rorl. brok
Msh
Nsn
{1} 630 37 Y [isa Fgt |1 2 48] 1
| Skng
12 48 Skn. 1 2 56|
tlon| 59 my |1%|et18.07
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Fjgt 4397. Dgl utom dag ef- | Efjgt 4399, Pso.

ter soh samt pso.
Kan instillas. Foraren dven tbfh.

oy gpg | g s e
23] Ank. | Avg. | 6 [>T 1 |2[3] Aok [Ave. [ 6 [ XX
18.00{ 1z | 136t H 21.32| Y=l 61a"
12 17| | | & [lejzs 49| . | so0e
11 2 24] |7s2x] Lok |12 56 '
1) 2 29 | ra |1]2| o9 22000
12 41 s3%¢] Mdm |Dij2i 12| | 42026
¥l 1118.55119.17 | Go || 1/22.26] 53 |ass2]|
2] o | 25 p |1 2] e [23.01 B
11 347 kiy |11 10|
1 mv |1
1| 2j19.5120.11) 1| G| Mot |12 25) 1
' Rorl. bro|
Msh
Nsn
1 2 25| 1| uo0e] Fa1 |12 37| 1| 76sm0|
. Skng
T 2 33 Skn \t 2 45
| 6n20.45 my |1|623.56

b Soh 15/6—7/9.

£, spar 1, da 4400 gar,
g Da 737 icke gar.
i, spar 1, da 4402 gar.
n Soh o vard fore soh.

\
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Edgt 4431. Pso.

Foraren dven tbfh.

Sth 60. Lok Dg. Ax 120.

Brgr G. Brtal 28.

Fjgt 4435. Dgl.

Kan instillas.

Foraren dven tbfh,
Sth 60. Lok Dg. Ax 120.

Brgr G. Brtal 28.

g Y, spar 1, di 84 gar.
f 3, spar 2, da 4366 gar.

2]3] Ank. | Avg. | 6 | DX 1 [2]3]| Ank. | Avg. | 6 | DX
652 4350
17.20 1= &) rv 19.43| 1=|| %¢
1 ‘ 29’ Avd [t 50] 4366{:
3l17.36| 41 m| Er |13 35
1 48| 1 Db | 1| 2/20.0020.07| 1| 634
2 55 Hsa |Y|1| 15| 24 | %
2 18.00) Lan [ls|29 30| |ssex
) 07|t or [ 2 35 12|
1 09F 1z ob [z 1 37 t=
Obs, bip tt
Abg, bip \J:
3 22 Ms |1l 3| @son| 50|
Sams, bip T
Sdd
sids, oip|f 1
2 35| = Ka |1z 2 21.04] =z
Skla, bip | 1
; shd, bip || T
6 n|18.47 H [¥alse[21.14




Fjgt 4439, Vard fr Fv samt

pso.
Kan instillas.
Foraren Zven tbfh.

Sth 40. Lok Dg. Ax 120,
Brgr G. Brtal: Fv—0r 8, 6r—H 14,

47

Ank, | Avg. | 6 | DX

2| 3| Ank. | Avg. | 6 | >< _1
23.53| 1= lldsze]  Fv
1 1] o | 0.02 Avd
1l 3 09| |3584] Er
1] e 15| 1 Db
1 2 22 702 | Hsa
T 2| e 28 Lan
Y2/ 6] 0.35] 45| = | or
1= 1 49 ¥z b
1 Obs, bip
T Abg, blp
i3] o | 1.02 Ms
T Sams, blp
sad
b\ ‘ Sids, bip
= 2 15| = Kla
1 ‘ Skla, blp
tt Shd, blp
Yz 50| 1.27 H
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Lgt 7251. vard. Lgt 7253. vard.
: Kan instillas. Kan instillas.

. Foraren dven tbfth Or—H. Enbem lok. & Krt pso. _
Sth 60. Lok Dg. Ax 120. ‘| Sth 45. Lok Ub. Ax 140.
Brgr G. Brtal 28. __ Brgr G. Brtal: Fv—Or 12, 6r—H 17.
2|3] Ank. | Avg. | 6 | DX 1 J2|3] Ank. | Avg. | 6 | DK

4.07) |4358q] Ky
11| of | 22 Hma
1| 3] of 29| Kbn
13| 437 355 4352] Snt
3] 5| 5.12 5.56(lIT| 4s62e] Fac

Rarl. bro}
% 2] 6.15| 6.22 43949 Dn
Yhe! 35| 8.16] o] sko
Y| 3] 8.34) 9.58] | 1252| Km
¥ 2/10.12 10.40| Nkt
Y| 2| 54/11.09 4354d] Sba
%1 2(11.20]12.32 4’232 Slg
I [ex Y (78
1250 [12.48(13.16| ¥z |62 | Fv 15.13{ 1= || s
11 23 Avd Y] 1] x 20
‘3 28 Er |1|3[15.26) 40 708
$|2)13.33 38 1) eo| Db |Y|2| 471609t | ssr0e
Y 2 45 Hsa |1|21617] 30| | es2
1| 2 49 Lan |12 p [ 36|
Yz| 6] 5514.46 =z or |3 6] 4317.41| =
Y2 1 49| 1z ob |i= 1 44|tz
T Obs, blp \t
Y Abg, bip |1}
113 59 Ms 113 54
% Sams, bip}i %}
Sad
1 Sads, bip|| % _
1z o 15.10| = Kla |1 o ‘1803l = |
T Skia, blp \j:
1 shd, bip ||
Yzi5n(15.20 H |§z5n[18.15
£ D3 4359 icke gér, & Maste lok med tva forarhytter an-
g Undanviixlas. viindas, bor detta om mojligt vara
tvaibemannat.

Anm. Téaget fir avsindas fran Fgc
och Nkt intill 15 min, fore tdt-tiden,
direst tagfoljden medgiver detta.



Lgt 7255. vard.

Kan instillas.
Foraren dven tbfh.

Sth 60. Lok Dg. Ax 120.
Brgr G. Brtal 28,

Lgt 7257. Dgl
Kan instillas. Krt pso.
Foraren dven tbfh,
Sth 60. Lok Dg. Ax 120.
Brgr G. Brtal Fv—Or 20, 6r—H 28.

49

2| 3] Ank. | Avg. 6[>< 1 2|3 Ank.IAvg.lﬂ:3—>—“?_
Fv 20.45{ %) %
' 84 ek
Avd [ 1 52
Er |1 3[20.58/21.15] [revae
Db |11 21 Y
Hsa | 1|2 27
Lan |} 2 32 714

5 20.15] =z or |3 6[21.37| 47 =z| |

1z 1 181 ob |1z 1 50 1=

1 obs, bip | T

1 abg, bip|f T

1 3] x 29 ms |1 3] o [22.00]

1 Sams, dip}l 1
Sdd

1 sads, bip || T

Tz 2 40| = Kia |\ 2 11 =

1 skia, oip J{ T

1 shd, bip ||

3z/5n 20.50 yz/5n 122,21

H
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Lgt 7261. vard.

Kan instillas.
Féraren dven tbih,

Sth 60. Lok Dg. Ax 120.

Brgr G. Brtal 22,

~

Lgt 7263. Vard.
' Kan instillas.
Enbem lok. &

Sth 60. Lok Ha. Ax 120,
Brgr- G. Brtal 22.

2|3] Ank. | Avg. | 6 1 l2]|3]| Ank. | Avg. | 6 '
Sid 14.06|
S4ds, bip j
8.08] = Kia Yz 3(14.13] 54| =z
b\ Skla, blp Y
i Shd, bip %
Yzjsn| 8.20 H ¥z/6n [15.04

Lgt 7265. vard.

Kan instillas.
Foraren dven tbfh.

Sth 60. Lok Dg. Ax 120.
Brgr G. Brtal 22,

& Maste lok med tvd forarhytter an-
vindas, bor detta om mojligt vara
tvabemannat.

19.24{ =z

£ £

19.35

N
[}
=

Or
6b
Obs, bip
Abg, bip
Ms
Sams, bip
Sdad
Sids, bip’
Kia
Skla, bip
Shd, blp
H
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Ens lok‘ 7269. Soh efter vard

samt pso.
Kan instillas.
Enbem.
Sth 75.

23] Ank. | Avg. | 6 | DX

1 2|3] Ank. | Avg. 6l><

0.24 Yz|lsssaa| Fv

ot

b 28
0.32

£ £
w

b DA 4369 icke gir.

Ens lok 7271, Hf lord

Fvb
Nys
Avd
Er
Db

Dms
Kvp }
Hsa
Yx

LLan

Or

Ens lok 7273. Vard utom

samt pso. 16rd samt pso.
Kan: instéllas. Kan instéllas.
Enbem. Enbem.
Sth 75. - Sth 70.
s| - 1248 = or 1 16.18| =
J B! 50| 1z ob [tz 1 20| 1z
1: Obs, blp \t
{1 Abg, bip 1
13 13.00 Ms f13 30|
} Sams, bip T
Sdd
1t sids, bip| T
¥z 3]13.10 Kla |1z 3{16.40
Skla, bip
Shd, bip
H i
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Etjt (prt) 7275. Pso.

Etjt (proviok) 7277. Pso.
Enbem lok. ’

Enbem.
Sth 90. Lok Ds. Ax 60.
Brgr P 2. Brtal 61. Sth 70.

23| Ank. | Ave. [ 6 1 }2]3] Ank. | Avg. | 6

3 12.20| z ot 11.37| 1=
1 22| 1z ob 40/ 4=
Obs, blp
Abg
‘ Abg, blp
Nmb

3 29| Ms
Sams, blp
Sad
Sids, blp

2 36| =z Kla
Skla, blp
Shd
Shd, blp
2n|12.42 H $asn| 15

i
- o

,.;‘,L
i

—
—

R At E te

e ——
—

2(12.05 12.06r x

A RE A

—L

"'#r—#



Etjt (provlok) 7279. pso.

Lgt 7283. vard.

_. Kan ipstillas,

53

Enbem. i 60 Lot e, 4R 10,
Sth 70. Brgr G. Brtal 20. .
2| 3| Ank. | Avg. 1 23| Ank. | Avg. | 6
1254R
Fv 1153 1= |ls360
Avd || 2]12.0112.05 604 |
Er |} 11 35 632 |
Db |3 41 531
Hsa |1 13.00)
Lan |} 047
3 13.35 or [Nz 5(13.10
T 1 38 ob
b dbs, bip ||
) .' Abg, bip
1| 3|esm| 48 Ms
't Sams, blp
Sad
1| Sids, blp
1z| 2 57 Kia
b Skla, bip
ks Shd, bip
Y261 |14.07 H
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Lgt 7285. Dgl

Kan installas.
Féraren dven tbfh,

Sth 60. Lok Dg. Ax 120.
Brgr G. Brtal 28.

Lgt 7287. vard samt pso.
Kan instillas.

Foraren dven tbth.
Sth 60. Lok Dg. Ax 120.

Brgr G. Brtal 28.

2)3] Ank. | Avg. | 6 | DX 1 2]3] Ank. | Avg. | 6 | DX
7252
528 |w| xy 1648 |°%°
Tl x | 43 Hma |11 17.02
%| 2] 5.53 59| 362l Kon 1| 3| esen 09
N 6.07 snt |1|3] x 15
Oomb
§l{ 5] 6.22 Fgc |¥| 51730
Ens lok 7289. vard utom
vard efter soh samt pso.
Kan instillas. .
- Enbem.
Sth 45.
2 21.25| 1= or
1z 1 27| 1= ob
\J: Obs, bip
1 Abg, blp
NEIRC 37 Ms
T Sams, blp
Sad
1 Sads, blp
1z 2 48| z Kla
Y Skla, blp
1 . Shd blp
z|5h{21.58 H




Lgt 7311. vard. 3.

Kan instéllas.

Lgt 7313. vard.
Kan instéllas.

Sth 60. Lok Dk. Ax 120. Sth 60. Lok Dg. Ax 120.
Brgr G. Brtal 28. Brgr G. Brtal 23.

2|3 Ank. | Avg. | 6 | DX 1 23| Ank. | Avg. | 6 | D

541 %z | 2| H 445!z
Tbd
1 2 58 A |¥]1]5.01 533 | e
) 6.05 Lok |12 ® | 42
| 3 09 Rh |Y|3| 49
Dné
1 2| 6.22| 32 Mdm
Y o| 46| 7.27] |oead Go
Hla
1l 2| 7.36] 46] D
% 2| 58] 815 Kly
Bjk
\,t ‘ X : My

¥ 1] 8.37 9.42[ 1 | cos| Mot

Rérl. bro|
Msh
Nsn
1 Y] 2| 9.57(11.00] 1 |lss034] Ft
Skng

tl2g(11.11(12.03 612 | Skn
Lyp

[¥l5n(12.18 My
g Undanvixlas da 4389 gar.

Anm. Taget far avsindas fran D och
Kly intill 15 min fore tdt-tiden, dérest
tagioljden medgiver detta.
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Lgt 7315. vard. 3. Lgt 7317, HE M, O och F sgmt
Kan instéllas. N . Ppso.
Enbem lok. & “Kan inst lab
Sth 60. Lok Ha. Ax 120, Sth 45\ Ho . Ax 1
Brgr G. Brtal 23. Brgr G. $
[2]3] Ank. | Ave. [ 6 [>T 1 J2 |5 An] ade. [ 6 | X<
V 726
H 7 1104] 3 || Gd'
skud | |- [10.54
’ Tbd
A
17.28| || S35 Lok
1| 2[17.35 Rh

& Maste lok med tva forarhytter an-
véindas, bor detta om méjligt vara
tvabemannat.

Lgt 7319. vard.
Kan instillas. ‘
Foraren dven tbfh.

Sth 60. Lok Dk. Ax 120.
Brgr G. Brtal 28.

14.18| 1 [[350°] Mot
Rorl. bro]

Msh
Nsn

%1 x 33 1|z Fa
Skng
1| 1{14.44]1530]  |"5e®] Skn

Lyp
3 3~]15.23 My

b Hf méand, onsd o fred. |




Ens lok 7321. Hf M, 0 och

57

Lgt 7323. Vard samt pso. 3.

F samt pso. Enbem rélsbuss (Y).
Kan instilias. Kan instéllas.
Foraren iven tbfh.
Sth 75, ' Sth 80.
23| Ank. | Avg. | 6 [ D] 1 2 Aok, | Avg. | 6 | DX
zm ,
06 02
1548 1z Eszz Mot 4.52| 1 |iz324%
Rérl. bro
Msh
Nsn
1] 2 16.00] Fg |1 5.01] 1| 3062
Skng
12 07 skn |1 038
. Lyp
¥ 4[16.17 my |¥!s|5.17

b Hf nﬁnd, onsd o fred.
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Lgt 7341, Vard. 3.

Kan instdllas.
Enbem lok. Krt pso.

Sth 60. Lok Ha. Ax 120.

Brgr G. Brtal 28. |
2|3| Ank. | Avg. | 6 | DX 1 2|3 Avg.
6 6.46| =z or
Yz 3| 6.49 50|1z| za] b
X Sks
X Kid
1l 2| @ x| 7.00] T Lda
X Grb
Oty
Y| 2| 704 54 776 | Ltb
Hsp
¥| 2| 8.04) 9.04] 1 Vra
X Lbr
1 2| 9.42(10.20{ T | 78 | Hab
‘ Bns
Y 110341121 B | Fi
$| [it29] - 55 Gpn
12.01{12.15 Kbo
Bsy
X Iy
Y 2| 3113.37| T | 792d Mo
X Dm
Asl
1| 1{13.58 Sva

Anm. T§get far avsdndas fran drift-

platsern
fore tdt-tiden,
medgiver detta.

pn o Kbo intill 15 min

dédrest tagfoljden




Etjt (prt) 7345. Pso. Etjt (prt) 7347. Pso.
Enbem rilsbuss (Y). Enbem rilsbuss (Y).
F6raren dven tbfh. Féraren dven tbfh.

Sth 0. ,
P23 Aok [ Ave. [6 [ D] 1 §2[3] Ank | Ave. [ 6 | DX
6 8.59F z Or 3 12.58| z

Y= 3 9.02 1= ob |i=s 13.01) Tz

Sks

Kid
ol e 1 Lia |1 2| @ b
. Grb

Oty
1| 2| 9.19 utb | Y| 3/13.18




60

E Snt

B Ot
Sth 90. Lok Dks. Ax 60.
Brgr P 2. Brtal 61, Vikt 400 t,

P
68. 9’34 2, 3.

2 |

3

Ank. |

Avg.

6

P

Avg.

A

— = =ttt R

—L

13.52

® Soh

14.37

14.10|

17|

27

35
49

z

7251X
77

33

651

56|

15.00f
03
07,

15.12

et

Kla
Nkla, bip
Sids, bip

Sdd

Ms

#Nams, bip

Nmb

Abg, blp
Abg

Ob
Or

Lin
Yx

Hsa
Kvp

Dms

Db
Er
Avd
Nys
Fvb
Fv
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Snt 76.Dgl. 2,3.Sv 1, 2, 3. Biv.

Sth 90. Lok Dks. Ax 60.

!

Sth 90. Lok Dks. Ax 60.

Snt 78. Dgl. 2, 3. Biv H—Ky.

Brgr P2. Brtal 61. Vikt 400 ton. Brgr P 2. Brtal 61. Vikt 400 t.
[2]3] Ak Avg. | 6 | X B 23] Ank. | Ave. | 6 | DX
) 13 ase
3 18.12| 1l jlaaose] My 3 12.30{ i [lza12%
12 19| 1 skn |t zlasn| 37| 1
1| 2 25| 1 Fgl |12 43| 1
Rérl. bro '
% 1118.33] 37| T |asss] Mot || 2(1252) 55 %
b ' mv |1
11 49| Kiy |¥|2 13.07 601
12| @ 55 D |12 13
1 2 59 a97dl Go |12 17
12 19.08 Mdm | 1| 2 27
¥ 3 15 eiz] Rh |12 34
Yelo ¢ 17 Lok || 2 36
1|2 21| 1 A |12 40 1
Yzon[19.31] 45| z H |1zin|13.5014.03 =
b Nah, 6ip ||
Y Shd, bip i
1z 1 51| = Kia |z 1 10| =
h) Nkla, bip ||
\J: Séds, blp T
Sad
1| 2]l@sen| 58 Ms [|1|2|esen| 17
tt FNams,blp tt
1 Abg, bip [I
1z o 20.04 1z ob |17 2 24 Yz | 4355
7251K
$04n[20.06| 13 Y| oz | or [Tan[14.26| 34| Y| T

£, spar 1, da 4390 gar.

Forts nista sida.

Forts nédsta sida.



Snt 76. Snt 78.

Forts fr foreg sida. ' For‘ts fr féreg sida.
23| Ank. | Avg. | 6 | DX 1 23| Ank. | Avg. | 6 | DX

[4355
[12[6n120.0620.13] Y | o | or [t itn[14.2614.34)Ye | "Rl
12 16{ ¥ Lan |12 38| 1
12 19| 1| gss | Hsa |12 41| 1| e
Dms
Y2 23] | ess| Do |V 45
13 26( 1 Er |13 48 1
11 29 Avd |1!1 52
1z 5| 34| 37% Fv |iz| 2 56| 1z
b\ ) Bix |% °
T 45 sig |1{1] o [15.04
11 50 sba |1{1] ¢ | 09
tis 58 w67 Nkt [1]3| e 17 4375e
Y3 21.05| | es|] K |12 24
11 14| skb 1|1 34
1)1 21 1 pn 11| o | 41
Hk

1 ° Rérl. bro| Y} ° .
1| 2[21.31] 34|11 | aess| Fee |11 201551 54{11 | ssesal
1l 44) ¥ sat |13 16.04) ¥
NE: 49 Kbn |1| 3|esen| 09
1)1 53 Hma |11 14
1] 3]22.01 Ky |1i53[16.23 -
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Esnt 84. Pso. 2, 3.
Sth 90. Lok Ds. Ax 60.
Brgr P 2. Brtal 61. Vikt 400 t.
?Tﬁ?—f? Ank. | Avg. | 6 | < |
20.01) =z H
1 Nah, blp
T ’ Shd, blp
1z 1 07| = Kla
T Nkla, bip
T Sids, blp
Séd
12 14 Ms
T INams, b
tt Abg, bip
2 20| 1= ob
Y2140 {20.22 20.32f Yz| 623| or

Forts nista sida.




Esnt

Forts. fr. foreg, sida.

84.

£, spar 2, da 4367 gar.

2 (3] Ank. | Avg. | 6 ><— 1 [z|3] Ask, Avg. ?
$:/4n20.22120.32] Y| 65| or
T 2 35 T 4435 v] Léin
Yx
T 2 38 T 655 vl Hs‘a
Kvp
) Dms
1 42 Db
1|3 45 1 Er
11 48 Avd
Nys
Fvb
3| 53 55 %= Fv
T ° Bix
11 21.03 Slg
el 1¢ 08 “67{:' Sba
T 3 19 605 u] Nkt
1|2 26 Krn
1 35 Skb
11 42| 1 Dn
Hk

t‘[ o Rdérl. bro

112 121.52) 53| [Tless o] Fec
: Oomb
13 22.03| 1 Snt
103 08 Kbn
11 12 Hma
113 122.20 Ky
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Pt 602. Dgl.2,3.5v 1,2, 3. Pt 604. Dgl. 2, 3.

Enbem lok H—Or. Enbem lok My—Or.
Sth 90. Lok Dks. Ax 60. Sth 90. Lok Dks. Ax 60.
Brgr P 2. Brtal 61. Vikt 400 t. { Brgr P 2. Brtal 61. Vikt 400 t.
23] Ank. | Avg. | 6 [ DI 1 J2]3] Ak | Avg. | 6 | XX
i |I‘Sl
3 3.48| | My 3 8.40 1 | en
. Lyp X .
11 2| 3.56] 591 Skn 1 2| 849 51|
‘ ng
¥| 1] 4.06| 411t |sass] Fa || 2| 58 9.01| T | 72
Nsn X
Msh
Rérl. bro
11l2] 20 26| 1 Mot | 1|2 901 201 |Feex
1 28| 30 m |1 23] 25
' Bjk X
Tl 41 42 Ky Y1 37 38 4351
1| 2| 049 50| p |t 2] 45 51 75
: Hla
Y1} 55 56| Go |ll2| 57 58
% 1] 5.06] 5.07] | az03] Mdm |1f2¢{10.0810.09] | s3s9¢|
Dno Xg
- 2| 16| 17 rn |1 190 20
111 20, 23 m| Lok |t 2| 24{ 25 725+
T2l 28 30{ Y |msd & |1l2] 30 321
’ P Tbd |} pvard
Skud
‘z1n| 40| 6.00] z H [lzin| 4311.00 =z
it Nah, bip || 1 I '
t shd, oip J| T
. Shd
Y2 1] 6.07] 10| z Kia [z 1{11.07] 08| =
1 Nkla, olp |} T
1 Sids, oip || T .
Sdd
1 2| ® 18 Ms Q12| ® 16)
T Nams,blp tt
Nmb
1 Aebg',nblp 1 ®
® Abg an
o] 27 30/1z ws | 0P Yz 2| 24 28|z o
1z3n]  32: 46 =0k  or T‘lsh 30| 38|}z e

£y, spar 1, da 4389 gar.
g Vard fore soh.
n Hf l6rd.




Pt 602.

Forts fr foreg sida.

1 Pt 604.

- Forts fr foreg sida.

67

b Avkortad tagvig.

I

23| Ak | Ave. | 6 | DX | 1 12131 Ak, | Ave. | 6 | D
Yzsn| 6.32) 6.46] Y|{Sax] or [1z/3n]11.30/11.38] Yx|57a)
) 50/ Lan |1 2| ® | 42 1
Yx
2] ® 54{ 1| 73] Hsa |T2| ® 47 1
Kvp ‘
Dms
11l ® | 7.00 pb |11 ® | 53
13| 704 07] 1|assod Er |1|3| 5812.00] 1| s7ze]
1 10 Avd |1]1] x 04 7283
Nys X
Fvb
Yzi35] 15/ 21| %= v Bz112200 21] E|
) o®| 26 B |1 e X 26|
11 ® 31 sig |11 ® 31| |72z
1l ® | 38 sba |11 1] 40[ 46| | asss
2| 48 54] | | ~ee |Y]| 3] 55 56
11 2| 8.03| 8.04 kn |1 2{13.05(13.08
Y11 15 17 |zesi®l sko Y1) 200 27 | =
Y2/ 25 26/ T en| Do |t|2] 37| 38 1
Mrp
) ® Rérl. bro T °
Yl2| 37 43|} ssmd] Fge H 1| 50 57| 11 ssrse
® Oomb X
Y1s| 55| 57 1|asrsd snt |1 3(14.0914.17) 1
113 ® | 9.03 kon |13 ® | 17
111 ® | 09 Hma 1|1 ® 23
1] 3] 918 Ky |1|3| 33
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Pt 606. pgl. 2, 3. Ept 608. Pso. 2,3.5v 1,2, 3.
Enbem lok H—Or. Enbem lok.
Sth 90. Lok Dks. Ax 60. Sth 90. Lok Dk. Ax 60.
Brgr P2. Brtal 61. Vikt 400 t. _Brgr P 2. Brtal 61. _Vikt 400 t.
[ 2| 3] Aok | Avg. | 6 |>< 1 2 l 3| Ank. | Avg. | 6 I>< .
Il‘ﬁl
3 |14.40 T o] my
X I Lyp
Y| 2[14.49] 51| Y3105 Skn
Skng
12l 5815.03 1 Fgl
X Nsn
' Rérl. bro]
1 215.12] 25| t| 63| Mot
1 28| 31 My
X Bjk
1] 45 5320 | = Kly
12| ® 16,00 D
Xr Hla
12l ® 07 Go
tol2a[16.17| 18| lssosle] mdm
X Soh Dné
12l ® I 31 Rh
1 2f 35 37 731 | Lbk
1 43| 45| Y A
pSoh Tbd
pn Skud
fzin| 5717.53| =z H 6.27| =z
1 Nah, bip ||
1 shd, bip || %
Shd
1z 1]18.0018.03 = Kia [tz 1] 6.34] 35| =
1 Nkla, bip || }
1 sads, bip || 1
Sid
el ® | 11f Ms 12 ® | 43
\J: LNams,blp T
Xt Nmb
! ” Y | e
Tl 19 2T 1 oob f12 2| 52 55 %
tsn|  2319.12) %2 wai or |tz'sm 57| 7.08) %= 705
f Hf lord. .

g ¥, spar 1, da 4395 gar.
n Vard utom_lord.
r Hi-ousd-o-#6rd. Yap] |
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b Avkortad tagvig.

b Avkortad tigvig

%, spar 1, da 4359 gar.

Pt 606. Ept 608.
Forts fr fdreg sida. Forts fr foreg sida.
2| 3| Ank. ng. 6 | XX 1 2|3 Ank. | Ave. | 6 | D |
1zi3n(18.23019.12| 1z “282“ or [fzlan| 6.57| 7.08[%z || o3}
12 16| 1 Lan |12 12[} |
. Yx
12 19| 1 Hsa [lf2¢ ® 16 1 | 4350
: Kvp
, Dms
11 23 pb |11 ® | 22
113 26| 1 Er |1]3[7.26 29/ 1| gux
11 29| Avd |11 32
Nys '
Fvb
¥220119.33) 40| 1z Fv Pziss] 37| 401z
I |e®| 45 Bx |1 [e®!] 45
11l ® | 50 sig |11 ® | 50
1] ® 56 sba |t{1] 56/ 8.01 75
T3] ® [20.05 Nkt (T3] ® | 11
1| 2/20.14] 15 Ken |1|2]| 820 21 |
11| 25 20| laerel s [3]2] 32 35| =
Y12] 37 391 es| Dn Y1 ® | 43|}
Mrp
T o Rorl. broi ]
Ti2| 50 58|11 asss| Fec |1]2] 54 591 lsn(d
X Omb X
1| 3[21.1021.13] 1 snt |1|3] ® | 9111 lusasls
T3] ® | 19 kbn 13| ® | 17
1] x 25 Hma 11| ® 23
13| 34 Ky |1|s]9.32



70

Pt 612. Dgl. 2, 3.

My—H: sth 90. Lok Dks. \
H—Or: sth 75. Lok Dg. |

Enbem lok.

Ax 60.

Pt 614. Dgl. 2, 3.

Enbem
My—Or: sth
Or—Fv: . sth

lok.

90. Lok Dks. \
70. Lok Ha. fAx 60

Brgr P2. Brtal 61. Vikt 400 t. Brgr P2. Brtal 61. Vikt 400 t.
2| 3| Ank. | Ave. | 6 | DX 1 23| Ank. | Ave. | 6 | DX
11 10] H‘El gl my 19.38 H‘El
3 ' 4351 ] My 3 . 4355
X Lyp X
1| .20 24|‘t lswe| sun | 1] 2[19.49 50|
Skng
Yl o| 32 351 | me| Fal 1| 57120.00] T | 763
N.
g s )
Rérl. bro 4397d
:tt o 45| 50/ Mot :1; 1120100 17|t a3
X 53 My 20 21
X Bjk X
1| 112.0612.07 Ky |11| 34 35
1 2 § 15 HI? t2le®@| 43
a
12| ® 22 Go |12l ® | 49
1] 32 35 1| Mdm | 1| 2] ® [21.00
X Dné
12| ® 45 R |12le® | 09
:ttz 49, 51 3 Lbk :tt 2121.13] 14 735b
2l ® 56| A 2
% ) A p19 20} 1
P HfL Skud
‘%zm 13.07]13.20] - H [lzin| 300 50 z
Nah, oip J| 1
1 Shd, blp
X Shd
12 1] ® 28| =z Kia [Nzl 1| 57 58| =z
‘t Nkla, blp ‘
% Sids, bip {4 ,
~t Sol>1<® 33 Sad
4 2]l @ 38 y MSM 2|le ® 122.07
®X [ ""1'32;0” 1
b Abg, bip I
® Ab
Y o| 47 491 o6 |t 2[2215 16|} sere
Yzan| 51 or INzan| 18 40| Iz|! 630

Forts nista sida.

I b Soh 15/6—7/9.
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Pt 614. Pt 622. Dgl. 2, 3.
Forts ir foreg sida. - bem { r&-@v ueﬁl @ \?‘P
Brvr P2 Brtal 61. Vikt 300 t.
H 8.05| =
Nah bip | T ‘
Shd, blp 1
Shd
Kia [1z 1] 812 14| =
Nila, bip | 1
Sads, blp 1
" sdd X 19
ms [Il2] ® | 24|
FNams,blp \_t
Nmb ®
Abg, bip || T
1 acg ®
: 4367% ob [z 2| 33 36|z
124n[22.18122.40) 1= | 55| o fizn| 38 9.05{% || %
Yol @ 44/t | van |1 2lex| 10T}
a ) Yx
to @ | 49| t] | msa [t|2| ® | 151}
X ’ Kvp X
" Dms
1] ® | 56 pb |11 ® | 22
1| 2/23.01/23.02 1| esz] Er |1 3] 926 29|1
1 1] x 06| Avd |11 ® | 34
a Nys
a Fvb
1| 12 Bv |4 39
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1

Pt 630. Dgl. 2, 3. Sew. Pt 632. Dgl. 2, 3.
Enbem lok. ’ Enbem lok.
Sth 90. Lok Dks. Ax 60. Sth 90. Lok Dks. Ax 60,
Brgr P2, Brtal 61. Vikt 400 t. Brgr P2, Brtal 61. Vikt 400 t.
2[3] Aok, | Ave. [ 6 [ D] 1 |23 Ak | Ave. | 6 | <
16.15]| z H 11.15] =
1 Nah, op || I
1 shd, bip J|
X 4 Shd
11 ® | 23 = Kia iz 111.22] 23| =
1 Nkia, bip ||
tt Séds, blp 1:
X 28 ' sad
2| ® | 33 Ms fitl2] ® | 31
1: iNams,blp T
Nmb
1 Abg, oip i }
. Abg .
iz 2(16.40| 41|}z ob fizl 2| 39 431
zanl  43) 53|%x [l or [z 45 52| Yz il
Y 2 571 1 Lan |1 of ® | 561
. Yx X
1 2 17.00] Hsa |1 2| ® [12.01] 1
" Kvp b'4
Dms
¥ 2 04 | es| Do 11l @ | 08 |4
sl @ | 07Y | Er |1| 31213 14 Y |rassx
11 11 as] Avd |1 1 x 19| 633
Nys
Fvb
Re| Sh7.16 Fv Rzlos| 24

b ‘ ‘ F ( H}«r;g/ I b Avkortad tagvig, |
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Pt 634. Dgl. 2, 3. Pt 636. Dgl. 2, 3.
* Enbem lok. - Enbem lok.
Sth 90. Lok Dks. Ax 60. Sth 75. Lok D. Ax 60.
Brgr'P 2. Brfal 61. Vikt 400 t. Brgr P 2, Brtal 6i. Vikt 400 t.
|213] Ank. | Ave. | 6 1< 1 23] Ank. | Avg. | 6 | DX
18.40| z H
1 Nah, blp
1 Shd, blp
. Shd
i1 ® | 47 = Kia
h) NKla, blp
1 Sids, blp
Sid
1 2|@son| 54 Ms
T_ WNams, bip}
Nmb )
) Abg, bip : 1
Abg
1z 2(19.0019.03| 1= b
Yzianl 05| 45[1z| e3| or 3 5.40 Jz[s57% |
2l ® | 50 1 Lan | Y| 2[% x| 44/ ¥
X Yx X
Y 2| 55 59| 1| 62| Hsa |%|1| 549 54| 1]
| = 2| ] >
1] ® [20.06] |wss| Db %] 2| 6.02 6.09 |701%
1 2(2010 14{ Y| ess| Er |Y[3] 14 16 I
11| x 18 Avd {Y X 21
X Nys X ’
X ' Fvb X
Yz(ob| 24, Fv |yz{20] 28

b Avkortad tagvig. I b Avkortad tagvig.
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Pt 644. Dgl. 2, 3.

Enbem lok.
Sth 90. Lok Dks. Ax 60.

Enbem lok.

Brgr P2, Brtal 61. Vikt 300 t.

Pt 650. Dgl. 2, 3.

Sth. 90. Lok Dks. Ax 60.
Brgr P2. Brtal 61. Vikt 300 t.

23] Ank. | Avg. | 6 | DX | 1=!23 Auk. | Avg. | 6 | X
7.20] = H 12.10] =
T Nah, bip T
% shd, bip || 1
Shd
Y 1| 7.27) 28 = Kia |1z 1[12.17] 18] =
) Nkla, oipj| T
) sads, bip i 1
X 32 Sad
el ® | 37 Mms jtj2] ® | 27
) {Nams,blp 1
® Nmb
1 Avg, otp || T
P Abg
1= 2| 46 48|z ob |t 2| 35 37%|
Trsn| 50| 8.10]% ‘el or [Fizan|  39(13.20] Y |5esx
Y 1] 815 20] 1| ea| ran |2 @ | 25| %
X Yx X
1| 25 30|t | mHsa |¥|1] ® | 30T |4sss
X 1 Kve X
' Dms
1 1] ® 37 Db |1 1] ® 37 |7amix
13l 42 431 Er |1] 31342 431
1 1] @ x 48 Avd | 1| 2| 48| 54 7
X Nys X
a Fvb a
Yz2b| 55 Fv |1z 1{14.01

b Avkortad tagvig.




Pt 652. Dgl. 2, 3.

Enbem lok.
Sth 75. Lok Dg. Ax 60.

Pt 662. Dgl. 2, 3.
Enbem lok.

Sth 90. Lok Dks. Ax 60.

75

_B_rgr P2, Brtal 39. Vikt 400 t. Brgr P2. Brtal 61. Vikt 300 t. '
[2]3] Ank. | Avg. [ 6 [ < 1 J2]3] Aok | Ave [6 X
15.].4T z H 1.25 z
1 Nah, bip || }
1 sha, bip |l
Shd
Y 1{15.21] 23| = Kia |z 1] 1.32 33| =
1 Nkla, bip}|
1 sids, olp || T
Sad
1 2f0® 31 Ms fIt 2| o | 41
1‘ JNams,blp “_t
‘A Nmb
\‘t Abg, bip \_t
Abg ‘
2| 38 401 ob |z 2| 48 50/%
Yzisn|  4216.10} 1z or |zan| 52
Te2e] ® 15| 1 | 4375e] Lan
X Yx
1] ® 20| 1 [72s3%] Hsa
X Kvp
Dms
1] ® | 27 Db
Y3 ® 30| I Er
Y X 37 Avd
X Nys
X Fvb
Yzi2b |16.44 Fv

b Avkortad tagvag.
£ ¥, spar 1, da 4375 gér.
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Pt 664. Vard samt pso. 2, 3. | Pt 666. Dgl. 3.

Enbem lok.
Sth 90. Lok Dks. Ax 60.

Brgr P2. Brtal 61.
3 6.10|
b

X
1z 1| 6.18] 20| =
b
Y .

| ® | 25

Tzl @ | 30|
1

®
1

®
iz 2| 39| 41|
zlan| 43

‘ Pt 668. Dgl. 2, 3.

Sth 75. Lok Dg. Ax 60.

Brgr P2. Brtal 39. Vikt 400 t.

Vikt 300 t.

Enbem lok.

Sth 70. Lok Ha. Ax 60.
Brgr P2. Brtal 34. Vikt 200 t.

H
Nah, blp
Shd, bip

Shd
Kla

Nkla, blp
Séds, blp
Sdd
Ms
Nams, bip
Nmb
Abg, bip
Abg
Ob
Or

6.45| =

7.401 z

48

59| 1=

1
\J: .
X
1 1] 6.53
1
1
T 2] a
1
a
1
a
1z 2| 7.58
Yz4n| 8.02
Pt 670, Hi lord samt
pso. 3.
Enbem lok.

Sth 70. Lok Ha. Ax 60.
Brgr P2. Brtal 34. Vikt 200 t.

9.50] =
1
1
X
11| ® 58| =
1
1 x [10.03
121l ® | 08
! ®
1
®
1z 2110.18] 19|z
E=an] 21

H.
Nah, blp
Shd, blp

Shd

Kla
Nkla, bip
Séds, bip

Sdd

Ms
Nams, blp

Nmb
Abg, bip

Abg

Ob

Or

NG A et At

Soh
™ a

14.00

13.38) =

46|

57| 1=
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Pt 672. Dgl. 3. Pt 674. Dgl. 2, 3.

Enbem lok, Enbem lok.
Sth 70. Lok Ha. Ax 60. Sth 70. Lok Ha. Ax 60.
Brgr P2. Brtal 34. Vikt 300 t. Brgr P2, Brtal 34. Vikt 200 t.
2[3] Ank. | Avg. | 6 1 213] Ank. | Avg. | 6 |
15.00 = H 17.14) =
1 Nah, blp |}
1 Shd, blp 1t
X Shd ? X
% a[15.08| 38 = Kia 21| ® | 22| =
b Nkia,otp  ft
% Sids, bip 1t
sad ‘ X 27
1 2%t x| 46 Ms 12| ® | 32
T Nams,blp ‘ ‘_t
X Nmb | ®
1 avg.oip 1
a Abg X
2| 56 57t ob i 21741 42
Yzian| 59 or [1zjsn] 44
Pt 676. Vard utom 16rd samt Pt 678, Vard utom 16rd samt
so, 3. pso. 3.
- Kan instillas. Enbem lok.
Enbem lok.

Sth 75. Lok Dg. Ax 60.

Brgr P 2. Brtal 30. Vikt 300 t.

| ‘ 16.55| =
¥ _
1

2 1(17.02

Sth 70. Lok Ha.
Brgr P2. Brtal 34. Vikt 200 t.

bhe—

H
Nah, blp -
Shd, blp

Shd

Kla
Nkla, blp
Séds, bip

Sdd

Ms

Nams, bip
Nmb
Abg, blp

+ Abg
Ob -
Or

Ax 60.

17.06] =

14

25| 1z
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Pt 680. Vard utom 16rd- Pt 682. Dgl. 2, 3.
samt pso. 3. Enbem lok.
Enbem lok.

Sth 70. Lok Ha. Ax 60. Sth 70. Lok Ha. Ax 60.
Brgr P2. Brtal 34. Vikt 200 . | Brgr P2. Brtal 34. Viki 200 t
2|3 Auk. | Avg. | 6 1 |23 Ank. | Avs.

H 19.30
Nah, blp )
Shd, blp 1
Shd
Kla 21| ® | 37
Nkla, blp 1
Sids, blp tt
Sad X 42
18.45 Ms 1 2|9 ®| 47
\-t Nams, blp T
® Nmb 1 X
1 Abg, bip Y
® Abg X
Yo o] ® | 55| ob 1= 2119.56] 57
Y24n |18.57 or Yz3n| 59

Pt 684. Dgi. 2, 3.

Enbem lok.
Sth 90. Lok Dks. Ax 60.
Brgr P 2. Brtal 61. Vikt 400 t.

20.20; = H
T Nah, bip
1 Shd, blp
X Shd
12l 1[20.28) 29| = Kla
T Nkla, bip
tt Sads, bip
X 34 Sad
1 alsh® 39| Ms
tt Nams,bip
X Nmb
T Abg, blp
X Abg
T 2| 48 491 ob
tzisn| 51 or




19
Pt 686. Soh 15/6—7/9 samt | Pt 688. pg1. 2, 3.

pso. 2, 3
Enbem lok.
Sth. 70. Lok Ha. Ax 60. Sth 90. Lok Dk. Ax 60.
Brgr P 2. Brtal 34. Vikt 200 t. Brgr P2. Brtal 61. Vikt 400 t.
2]3] Ank. [ Avg. | 6 [ D1 1 23] Ank. | Ave. [ 6 | < |
21.00] 735bL Lbk
1| 2[21.05 06’ 1 A
P Tbd
Skud
=] 18| 28 = H 23.04/23.20) =
1 Nah, o1p || T
1 Shd, bip || 1
X Shd
1] 36| 37 = Kia |1 1] 27| 28| =
1 Nkla, oip i T
1 sads, bip ||
x | 42| | .| sa x | 33
2le®@| 47 Ms [1l2le® | 38
T Nams b/ tt
Nmb X
b Avg, bip | 1
® . Abg
1z 2| 56, 57|V= ob |1zl 2| 46| 48|y=
Yzan| 59 or |Izan| 50

b Soh 15/6—7/9. |
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Pt 690.Dgl. 3.

"Enbem lok.
Sth 70. Lok Ha. Ax 60.
Brgr P2. Brtal 34. Vikt 200 t.

23| Ank. | Avg. | 6 1 2]3] Ank. | Avg. | 6
| 923.40| = Kia
1 Nkla, bip
b\ Sads, bip
a 44 Séd
1l 2] @a 48 Ms
T Nams, blp .
a Nmb A
1 Abg, bip
a Abg
12 212357 58|z ob
Y240 124.00 Or
Pt 702. Dgl. 2, 3. Pt 708. Dgl. 2, 3.
Enbem lok. Enbem lok.
Sth 70. Lok Ha. Ax 60. Sth 75. Lok Dg. Ax 60.
Brgr P2. Brtal 27. Vikt 300 t. Brgr P2. Brtal 34. Vikt 300 t.
2|3] Ank. | Avg. | 6 | > 1 2]3] Ank. | Avg. | 6 | DX
657
13 0.08| 1z |37 | or 3 1512 1= o1
Tl2le®| 13}1 Lan |12 ® | 16]1
X _ Yx X
Y|1] 018 23| T|ssea] Hsa |T|2| @ | 211
X Kvp ®
Dms
{1l e®| 30 2269g] DP ® 28
Yee|l ® | 350 {4369{.3 Er |1]2[15.32] 35| |r5sx
Tl1fex | 40 Avd 11| X 40
X Nys X
a Fvb
¥z 2y 47 Fv |lz| o 47 52| Iz 4375¢
Bx |t [ex| 57
sig |11 ® 116.02
Sba 11| 1]16.09

£, spar 2, da 7269 eller 4369 gér.
g Soh efter vard.



Pt 710. pgt. 3.

Enbemlok- .
Sth 75. Lok Dg. Ax 60.
Brgr P2, Brtal 31. Vikt 300 t.

Pt 712. pgl. 2, 3..

Enbem lok.
Sth 70. Lok Ha. Ax 60.
Brgr P2. Brtal 27. Vikt 200 t.

(23] Ank. [ Ave. | 6 | > 1 [2]3] Auk. | Ave | 6 | 5
EEr. AR
17.20| =65 | or 3 18.38| 1=ls363q|
2| ® 24% 1 Lan 12| ® | 4311
X ‘ Yx ® '
Y1 ® 2911 | e1s| Hsa 1| 201848 52| Y| o
X Kvp X
Dms
1] ® | 35 pb |11 ® | 59
1341739 40| 1 | sl Er |1 319.0419.05( 1
Tia] x | 44 Avd 1] x| 1
X Nys X
X Fvb X
Y2 51 Fv |i2|2n] 17

$3, spar 2, d& 4431 ghr. . |

Pt 714. Dgl. 2, 3.

Enbem lok.
Sth 90. Lok Dks. Ax 60.
Brgr P2. Brtal 52. Vikt 300 t.

21.22| = ‘63| o

3
¥ 1[21.27] 331 |7es7] Lin
Yx

X
12| ® 39J‘t Hsa
X

Kvp
Dms

1| 47 52 4367¢] Db.
Y12 56/ 58t | eos| Er
1

x [22.03 Avd
X Nys
X Fvb

[t=| 222,10 Fv.



82

Pt 716. Dgl. 3.
Enbem riélsbuss (Y).
Foraren dven tbfh.

Pt 718. pgl. 3.
Enbem rilsbuss (Y).
Foraren dven tbfh.

Sth 80. Sth 80.
23] Ank. | Avg. | 6 | XX 1 23| Ank. | Avg. | 6 | DX
715
713 |esid sw 1213 [lass
x (Lvb) X
X (Klvii) X
121725 30| | 5| pn |T[1] x 25 1
X (Mrn) X
X Mrp X
X Hk X
H | e Rorl. bro} 1 °
¥ 1] 47 Fge %11 [12.42
Pt 720. Dgl. 3.
Enbem rilsbuss (Y).
Foraren dven tbfh.
Sth 80. )
17.55 603 | Skb
X (Lvb)
| % . (Klvd)
1 1} e x (18.07] 1 Dn
X (Mrn)
X Mrp
X Hk
\_t © Rérl. bro
%! 1118.24 Fgc

n D& 4370 icke gar.
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Pt 722. vard samt pso. 3. Pt 724. Dgl. 3.
Enbem lok. : Enbem lok, -
Sth 90. Lok Dks. Ax 60. Sth 90. Lok Dks. Ax 60.
Brgr P2. Brtal 61. Vikt 250 t. Brgr P2, Brtal 61. Vikt 300 t,
2]3] Ank. [ Ave. [ 6 [>T 1 [2[3] Ank. | Avg. | 6 | <
o
Mdm 7.20 723
l ‘721)5; Dné X
7313 ,
612 faux] Rn |1 2] ® 28
12| x 17 Lok |12 ® | 32
Y1/ 623 271t eu|l A Y2 ® | 38
X Tbd X
Skud
=in| 38 H || 7.49
Pt 726. Soh samt pso. 3. Pt 728. Dgl. 3.
Enbem lok. Enbem lok.
Sth 70. Lok Ha. Ax 60. Sth 90, Lok Dks. Ax 60.
Brgr P 2. Brtal 34. Vikt 200 t. Brgr P2, Brtal 61. Vikt 300 t. ‘
saoe]
° , I
10.05 7251 Lbk 11.33 727
2| x 11} 1 A |12l ® 38/t |
X Tbd X
Skud ,
Sh
Y=2n(10.23 H Nzien|11.49
Pt 730. vard samt pso. 3.
Enbem rilsbuss (Y).
Kan instillas.
Foraren dven tbth,
Sth 80. )
23] Ank. | Ave. | 6 | ] 1 23] Ank. | Ave. [ 6 [ DX
1%
7
8.00 72040 D
T 2] x 03 Go ’
8.13 Kmp 236
+ 100

. —— ——_———————
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Pt 732. Vard samt pso. 3.
Kan instillas.
Enbem lok. -

Sth 70, Lok Ha. Ax 60.

Pt 734. Dg. 3.

Enbem lok.
Sth 90. Lok Dks. Ax 60.

Brgr P 2. Brtal 34, Vikt 250 t. Brgr P2. Brtal 61. Vikt 300 t.
2]3] Ank. | Avg. | 6 | DX 1 J2|3] Ank. | Avg. | 6 | DX
(4355
1648 T4 Rn 18.03] [
1| 2]16.52| Lok || 1/18.07] 08
A |31 13 19 1 asera
Tbd X
Skud »
H Iziié:: 31

Pt 736. Soh samt pso. 3.
Enbem. lok.

Sth 70. Lok Ha. Ax 60.

Brgr P 2, Brtal 34. Vikt 250 t.

Pt 738. Onsd, soh och vard

fore soh samt pso. 3.
Enbem lok.

Sth 70. Lok Ha. Ax 60.

Brgr P2. Brtal 34. Vikt 300 t.

7.05] [

? 11711 18} Y| 4355

Mdm 22.35| |%7a)
Dné X

Rh |12]8®| 46

Lok |1} 2[22.50 51

A | 1] 5723.03] Y |swax
Tbd X

Skud

H |1z[2023.14

g Onsd, soh o vard fére soh.
n Da 4402 icke gar.
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Pt 756. Vard samt pso. 3. Pt 758. Dgl. 2 3.
Enbem rilsbuss (Y). '
Kan instillas Mot—Mdm, Enbem lok.

Foraren dven tbfh. Sth 75. Lok Dg. Ax 60,

Eﬁ 80. _ Brgr P2, Brtal 39, Vikt 300 t.
(23] Ank. [ Ave. | 6 | > 1 J2[3] Ank. | Avg. | 6 | DX
' M| : |I'§l

5| | 542 M |7ssd My 3 7.01] 1 | 430
X - Lyp X |
¥|1] 552 53 T s sskkn 2] ® 220 1 | zss%
ng
1 2] ® | 6.02] 1 Fg |12l ® | 311
X Nsn X
Msh
Rorl, bro|
% 1] 612 15| Y|a4sea] Mot [} 2} 742
1 X 18 My
: Bijk
11 & 32  Kly
2] ® 41 D
X ot Bl
Yhae| 50 7.01 611 | Go
1l 2] 713 Mdm
g Undanviixlas |
Pt 760. DgL. 2, 3. Pt 762. Dgl. 2, 3.
Enbem lok. . Enbem lok.
Sth 75. Lok Dg. Ax 60. Sth 90. Lok Ds. Ax 60.
Brgr P2, Brtal 39. Vikt 300 t. Brgr P2. Brtal 61. Vikt 300 t.
1% | I‘fll 633 |
3 9.42| 1l | 7] Mmy 5 16.44] 1| %]
X Lyp X
Yi2) @ | 5211 ze0] skn [T{2] & | 541
I Skng
Yie| ® 50| Y |sux| Fo 1|2 ® (17.021
X Nsn X
Msh
Rorl. broj -
¥ | 1{10.09 Mot |1]2]17.12

# Soh f, spar 2. | #Hf mand, onsd o fred.



86

Pt 764. Dgl. 2, 3. Pt 766. Dgl. 2, 3.
Enbem lok. Enbem lok.
Sth 90. Lok Ds. Ax 60. Sth 90. Lok Dks. Ax 60.
Brgr P2. Brtal 61. Vikt 300 t. Brgr P2. Brtal 61. Vikt 300 t.
23] Aok, | Ave | 6 | DI 1 l2]3] Aok. | Avg. [ 6 | X |
l‘tll %61 il
4 18.42| | lasose] My | |3 21.38] Y| (‘613 |
X Lyp X
Y| 11852 58/t |asss| skn |1 2] ® | 481
f . | Skng
Y2 ® 1906/1| | Fa |t 2| ® | 561
X Nsn X
Msh
Rérl. bro
¥ 1/19.17 Mot | Y| 1[22.07
Pt 768. Soh och vard fore soh
amt pso. 2, 3.
Enbem lok.

Sth 90. Lok Dks. Ax 60.
. Brgr P2. Brtal 61 Vikt 300 t.

I3l
5 23.10] i My
’ X Lyp
$11[23.20] 23[T |77 | Skn
Skng
Yrizr] ® 30| 1 jssesls] Fat
X Nsn
Msh
o Rérl. bro

12| 400 411 Mot
1 x | 43 My
X Bijk
11l ® 55| |aoi{i] Kly
12 x | 0.02 | o
X Hla
? 1| 0.09 Go

rd, spar 1, di 4399 géar. i



Pt 772. Soh och vard efter soh

Fi—Hdb: Sth 60. Hdb—Or:
. Lok Ha.

samt pso. 3.
Enbem lok.

Ax 60.

" Brgr P 2. Brtal 34, Vikt 200 t.

Sth 70,

81

Pt 774. Vard samt pso. 3.

Enbem lok.
Svi—Hdb: Sth 60. Hdb—Or:

Lok Ha.
Brgr P 2. Brtal 34. Vikt 200 t.

Ax 60.

Sth 70.

‘b Soh och vard efter soh.

Anm. Vid aterresa & manadsbiljett
far tig 772 betraktas sidsom sista

tag ioregﬁende dagF

y6~—

e

23] Ank. | Avg. | 6 | DX IzislAnk.|Av;.TW_>-<—
Sva 5.30| 1
" Asl X
Hstr X
Dm | X
Mo |1)3| ® | 451
Iv
Bsy X
Kbo X 53
G |t |e x| 56
£0.20| | 7| F |1}2| ® | 600 | 7%
X Bns ®
2lex | 271 Hab 11l 2l e®] o071
X Lbr ®
1 1] e % 33 via |1 1] e® 14F
. Hsp X
11 3lex| 371 tw |13l @ | 191
X Oty X
X Grb | X
t2lex | 451 Laa |12l e®| 271
X Kid X
Sks
Yz 3] @ | 52 z ob |1z 3| 6.35| 36| z
Seln| 055 or Il% | 38
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Pt 776. Dgl. 3. Pt 778. Dgl. 3.

Enbem lok. Enbem lok.
Sva—Hdb: Sth 60. Hdb—Or: Sth 70. | Fj—Hdb: Sth 60. Hdb—Or: Sth 70.
Lok Ha. Ax 60. Lok Ha. Ax 60.
Egr P 2. Brtal 34. Vikt 200 t. Brgr P 2. Brtal 34. ‘Vikt 200 t.__ -
2|3 Ank. | Avg. | 6 | DX 1 2|3] Ank. | Avg. | 6 | DX
645 1| x| sva
X | Asl
X Hstr
X Dm
13 ® 7.00L 1 Mio
v
X Bsy
® 09L Kbo
1 |e®@| 12 Gpn
T2 @ | 16 Fj 1012 | s
X Bns X
12 ® 23 1 Hab Y] 1] ® 19L 1 | 7301
X Lbr X
T ® | 30 via |11 @ | 25
X Hsp X
13 736 37 Y|max| Lo |13 ® | 30 Y
oty X
Grb X
1 2le®@| 45 1 Laa |1 ole®| 38 1
Kid X
: Sks X
T of 54) 56| 1z ob [17 3/10.46] 47| =z
Y=|an| 58 or fizan 49




Pt 780. DpDg. 3. Pt 782. Dgl. 2, 3.
Enbem lok. . Enbem lok.
Sv8—Hdb: Sth 60, Hdb—Or: Sth 70. Svd—Hdb: Sth 60. Hdb—Or: Sth 70.
Lok Ha. Ax 60. - Lok Ha. Ax 60.
Brgr P 2. Brtal 34. Vikt 200 t. | Brgr P 2. Brtal 34. Vikt 200 t.
2|3 Ank. [ Avg. [ 6 [><|- 1 [2]3] Ank. | Avg. | 6 >S_‘
7341%
10.50] 1 Sva 14.55| -1 | 729
X Asl
X Hstr
X | Dm
i3] ® 110351 Mo |1]3] ® [15.09] 1
Iv
X Bsy X
® 13 Kbo ® 17
1| |e®| 16 | am || [e®| 20|
12 ® 200 |max] F |12 ® 24H
X Bns X
1t ® | 291 Hab |12 ® | 311
X Lbr X
T 1{e® 34W vra |1|1[15.38 41 781
X Hsp X
sl ® | 391 o 1| @ | 461
X Oty - X
X Grb X .
te2le® 47| 1 Lda |1|2]/e® 54{ I
X Kid X
X Sks X
Y= 3[11.55] 56| z | ob [¥7 3(16.02]16.03| =
Y=an| 58 or Jizon| 05
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Pt 784. Dgl. 3. | Pt 786. Dgl. 3.

Enbem lok. Enbem lok.
Svia—Hdb: Sth 60. Hdb—Or: Sth 70. | Mio—Hdb: Sth 60. Hdb—Or: Sth 70.
Lok Ha. Ax 60. Lok Ha. Ax 60.
Brgr P 2. Brtal 34. Vikt 200 t. | Brgr P 2. Brtal 34. Vikt 200 t.
(23] Ank. | Ave. | 6 | D1 1 [2]3] Ank | Ave. | 6 | <
1645 1| 71| sva
X ‘A'sl
X Hstr
X - Dm
1 o ® [17.01 Mio 1836 1| 2s
Iv
X Bsy X \
® 10 Kbo ® 44f
1 (e®| 14 Gm |1 |e®| 47
19 ® | 18 1 R |z ®] 51
X Bns X
T of ® I 26/ 1 Hab | ¥/ 1[18.58[19.02f 1| 7ss
X Lbr X
11 ® 33 via 11| ® 09
X Hsp X
Y| 2(17.39] 43 1| 7| v [1]3] ® | 141
X Oty X
R Grb X
Y| ole® | 51 % Laa |1 2le x| 22/ 1
X Kid X
[v%4] Sks X
Yz 3| 59]18.02| z ob ¥z 3/19.30{ 31| z
12| 4n|18.04 or |izan| 33




Pt 788. Dgl. 3.
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Pt 790. pgl. 3.

Enbem lok. Enbem lok.
Svd—Hdb: Sth 60. Hdb—Or: Sth 70. Sva—Hdb: Sth 60. Hdb—Or: Sth 70.
Lok Ha. Ax 60. Lok Ha. Ax 60.

Brgr P 2. Brtal 34. Vikt 200 t.
1= =
23] Ank. | Avg. | 6 | DX

Brgr P 2. Brtal 34. Vikt 200 t.

1 |2]3] Ank. | Ave. | 6 | DX

Yz

19.55| 1| 7ss

X

X

X

® (20.10] 1
X

® | 18
o®| 21
® | 25
X
o®| 321
X
o®| 39
X

® | 441
X

X
o®| 521
X
21.0021.01 =
03

sva | 2143 1
Asl X .
Hstr X

Dm X

mo |13l @ | 58 1
Iv

Bsy x |
‘Kbo x 122.06

Gm |1| |ex .09F
Fi |1 222.13’_‘: 15 787

Bns X
Hab (Y| 2lex | 22 %

Lbr )(

Vra \t 1/ X 29 R
Hsp X

Ltb |1]3]ex 34[ 1

Gty X

Grb X

tda |1|2lex | 42[1%

Kid X

Sks X

ob |3z 3| 50, 51 =z
Or
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- Pso
EPt 792. bg. 2, 3.
Enbem lok. i
- Svd—Hdb: Sth 60. Hdb—Or: Sth 70.
Lok Ha. Ax 60. !
Brgr P 2. Brtal 34. Vikt 200 t.

23] Ank. | Avg. | 6 | D<K 1 2| 3| Ank. | Avg.

1323 % | 77| sua
Asl
Hstr
Dm

113 ® 36| 1 |7ax] Mio
v

Bsy
Kbo

tt e Gpn

Bns
119 55 1| 70| Hab
Lbr
11 14.00] : Vra

Hsp
T3] ® 04J 1 7347d Lto
Oty
Grb
T2 o 1 Lda
Kid
Sks

Y 3(14.17] 18| = Ob
tz3n] 20 or




Blt 3062. Dpgl. 2, 3.
Enbem lok.

Sth 60. Lok Dk. Ax 100.
Brgr G. Brtal 28,

93

2 (3] Ank. | Ave. [ 6 [ D] 1 Ave. |
[l
5 4.32| Y | ass3| my
Lyp
Y| 1| 444 48 Skn
Skng
13 1] 57 5.02] T 73289 Fa1
Nsn
Msh
Rrl. brof
1l 1] 5.14 Mot
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Blt 3072. Dgl. 2,3.8v 1, 2, 3.

Enbem lok.
Sth 90. Lok Dks. Ax 60.

Brgr P 2. Brtal 61.

[ 2181 Ank. | Ave. | 6 [ X 1 1213 Ank. | Ave. >ﬂ<
4.40) = H
1 Nah, bip
tt Shd, blp
= x | 47 = Kia
Y Nkla, blp
1 Sids, bip
Sad
1 of @ x 56 Ms
\t FNams, blp)
1 Abg, bip
2l 2| 5.04( 5.05| 1z b
el 07| 22 %= or
1 ofeson| 26| ¥ Lan
Yx
1| 2 29| 1|57 Hsa
Kvp
1| 1 33 Db
1 3] 37 42] Y|am| Er
11 46| Avd
Nys
Fvb
Yz{28] 51 Fv

b Avkortad tigvig.
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Forts nista sida.

Fjgt 4350. -Dgl. Fjgt 4352. Dgl
Kan instillas. Kan instéllas.
Krt pso My—H. Krt pso H—Ky.
Foraren aven tbfh. Foraren dven tbfh.
sth 60. Lok {1Vl REAx 120 | Stheo. Lok Dg. Ax 120.
Brgr G. Brtal 28. Brgr G. Brtal 28. _
23] Ank. | Avg. | 6 [ D] 1 |23 Ank. | Avg. | 6 | DX
ﬁl' n |\\tll 43974
5[13.15/13.21{ My 4120.5921.50 | || 613
1 2 33| 1 skn || 2 22.02| % |
Skng
1 2 42(Y | e | Fa |12 11
Nsn
Msh
: Rérl. bro}
% 1 53| 1 Mot |1 2 22 1
1 mv |}
11 14.08 Kiy |11 37
11 2 17 D |12 e 46
1] 2 24 Go |12 22 4399
1 2 37 633| Mdm | 1] 2 23.06| 1379
2 49| Rh |1 2| o | 17
1 2 53 Lok |12 21 4391%
¥ 1115.02/1520{ T | ] & |12 28| 1
x5n|  34/17.28] = H {[¥=5n]23.41] 1.53] =
“j: ' Nah, bip T
1 snd, bip i T
1z 1 39| =z Kia {1z 1 2.04] =
Y Nkla, bipf
\.t Séds, blp T
Sad .
1 2 49| L Ms f1l 2] o 14
1 Nams,bip ||
1 Abg, bip|f
= o 59|11z | qs] o0 fiz 2 244,
1ei5n[18.02]18.28 1z [lsesa] o [Jixse| 227 37|%=
| g \(,)nsad, soh o vard f soh.
n vard.
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Fjgt 4350. _ Fjgt 4352. *

Forts fr fdreg sida. : Forts fr foreg sida.
23] Ank. | Avg | 6 > 1 2 ]3] Ank. | Ave. | 6 | D |
| R |
$2(50(18.02(18.28| 1= |lsz63a] or [iz/sh| 2.27] 2.37] 1=
T2 35| 1 Lan 1|2 o | 44{1
12 39 1 Hsa (12| o | 48 1

Dms ,
%2 44 - | 63| Db |t|1| e 53
NE 48| 1 Er |1!3 57| 1! a61e
111 52 avd Y1 o [301 |
Izl 2 58 1= Fv [Iz| 2 07| =z
1 ° Bix | ° '
11 19.09 sig |11 e 18
T1|esen| 17 ‘sba || 1| e¢| 26
1is 30| Nkt |1]3| e 39l .
12 42 Kn |1]2 sl 4357e_: k
11 | 56| skb |1]1] e | 405 %
Y1 20.07| 1|asszed Dn |¥|2f 437 23| 1| s
Hk

1 ° v Rérl. bro]} °
12 22| IIt| 05| Fec L‘t’ 2 39| 11| 359e)
Y2 37 tlasss| snt [Yel2a|@son| 54] T|w2six
M 43 kKbn 1|3 e [ 5.01
1 50| Hma |1 1| ® | 08
¥ [4n]21.03 Ky |1len| 5.20]

f Natt efter soh.
- g Soh %, spar 3.
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Dgt 4354. Dgl utom dag efter

soh samt pso.

Kan instillas.
Foraren dven tbfh,

Sth 60. Lok Dg. Ax 120.
l_3_rgr G. Brtal 28.

Fjgt 4358. Vard ir H samt pso.
Kan instédllas.
Foraren dven tbfh.

Sth 60. Lok Of. Ax 120.
Brgr G. Brtal 28,

Forts nésta sida.

2|3] Ank. | Ave. | 6 | DX 1 l2]3] Aok | Ave. | 6 | X
4] 6.11] 615 liﬂl 5| My
1l 2 27| 1 Skn
1 2 36| 1|40s| Fal
Raorl. bro
1| 2 47 1 Mot
T My
11 7.02 Kly
¥ 3 111 | en}] D
¥ 1 19| |=ux] Go
1 21 32 723 | Mdm
1| 2| 43 Rh
1o 47 Lok ,
1 2 53| 1 A
Yz5n| 8,06/ 9.28] =z H 22.17| =
A Nah bip J|
1 shd, bip ||
1= 1 39 z Kia |1z 1 28 z
1 Nxla bip | }
T Sids, bip \t
Siid
1 2 49| Ms [t 2| o | 38
T Nams bip \JI '
\t 1 Abg, blp \.I:
1z 2 59| 1z 6b |1z 2 48| 1z
1250 [10.02010.12 Y| 60| or [izlsn[22.51123.44] Y2 | 555

Forts' nista sida. '




Dgt4354. Figt 4358.

Forts fr féreg sida. Forts fr foreg sida.
23] Ank. | Ave. | 6 | DX 1 23] Aak. Avg. | 6| DL
[z[5n[10.02/10.12] %% | 60| or L?z 5n[22.51(23.44] 1=/{ 4538
Yiel 1 191 Lan |1 2 51 1| s
12 23| 1 Hsa |1 2| . 55/ 1

Dms
1 28 Db |1 1] e 0.00|
1 32( Y| es] Er |}|2][ 0.05 10 1 |ssssal -
T 36| |smd Avd |3 1] e 16
Yo 2 42| I= Fv [I7 4] 23 1.06| pud i
) ° Bx |1 ° |
1|1 53| |wsm3d sig |11] e | 19
Y1 1] son [11.02 m51%] Sba | 1| 1] en 28] -
13 14 Nkt |1 3] e 40
12 26 Kn | 1|2 02| | z61el -
Yal29 400 |7as| sk Y 1] o | 206 | >-"- 
11 5101 | wss| oo |Y/1] @ | 17 % |
HEk

1 ° Rorl. bro] } °
12 12.06) |1 Fge | 1|2 32| 1] ass7¢f
NEl 21| 1 snt |1 3| e 47| |
! 27 | kon | 3] @ | 54 “
1201235 47 | 77| Hma |1]1] o | 3.00
} fon[13.02 Ky |tlon| 3.14) s
g Soh %, spar 1. : I n Natt efter soh. ' |
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Fjgt 4360. Dgl.

Kan instillas.
Foraren dven tbfh.

Efjgt 4362. Pso..

Foraren dven tbfh,

Krt pso Er—Ky.

Forts nista sida.

Sth 60. Lok Of. Ax 120, Sth 60. Lok Dg. Ax 120.
Brgr G. Brtal 28. Brgr G. Brtal 28.
Tﬂ—ﬁg. 6 | XX 1 f2]3] Aok | Ave. [ 6 | XX
| 9.54 = H 2.44] =
1 Nah, bip || T
1 shd, bip || 1
=1 10.04] = Kia |1z 1 55| =
It Nxla, oip}|
T Isias, vip J|
Sid
1) 2 14| Ms f|i{ 2| o | 3.05
1 Nams,blpf| T
it Abg, bip §I
1= 2 242 ob |17 2 15| 1z
125011027 371z en| or [Sxsn| 3.18] 28] Yz ssere]

Forts ni3sta sida.
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Fjgt 4360. | Efjgt 4362.

Forts fr foreg sida. Forts fr féreg sida.
23] Ank. | Avg. | 6 | DX 1 2|3] Ank. | Avg.-| 6 ><
Y2l5n(10.27110.37| Y2| gor ] Or [3z|sn]| 3.18| 3.28] Iz| s61e
12| 44 52| 1i 60| Lan 1| 2| o 35| 1
1| 2 59 1|sma] Hsa |T[2| © | 39| 1

Dms
11 11.03 pb |t|1] e |. 44
M 07} Er |13 48 1|
11 1 avd Y1 o | 52
Y21 17| Y=| agrzel Fv  Jiz| 2 58 Iz
¥ ® Bix |% °
1! 1] @ Son 28 nsx] Sig |1|1] e | 4.09
1| 1|osn| 36 Sba [Iojib| en | 17| |uaselg
13 . 49 Nkt |1{3] e | 30
3| 3[12.02(12.20 455 | Ken |%| 3| 443 49 |
Ya'20 36 sko 11 e | 5.06
111 47 1 Dn 111 18] 1| ass0e]
' Hk

1 ® Rorl. brof 1| | @ |
1] 5/13.0313.08 1| 77| Fec |1]2 34 1| z2s1%
NE 250 1| | sat |13 50/ 1
1| 3 31 aarse] Kon |13 58 7285
1 38 Hma |11 6.05
Ylen] 51 ] Ky [|1sn| 6.18
g S

oh Y, spar 1. b ¥, spar 2, da 4357 gar.
n Natt efter soh.
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Efjgt 4364. Pso.

Krt pso.

Féraren dven tbfh, 7

Sth 60. Lok Dg. Ax 120.
Brgr G. Brtal 28.

Eigt 4366. Pso.

Fo6raren dven tbfh.

Sth 75. Lok Dg. Ax 60.

Brgr P~2. Brtal 39,

A A

23Am?—lB3hk.lAvg.6><
2.15| = H 18.18] =
1 Nah, bip || T
1 shd, bip || T
1= 1 26| = Kla |1z 1[18.27] 32| =
) : Nkia, sip ||
) sids, bip || T
Sad
2l e 36 Ms lItl 2|e@sen| 41
Nams,blp T
Abg, oip || T
Iz o 46| 1= ob |1 2 51|}z
Sasn| 249 5942 | or [dsn|  54/19.22] % {03

Forts ndsta sida.

Forts ndsta sida.
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Efjgt 4364. Eigt 4366.
Forts fr foreg sida. Forts fr foreg sida.
2 ]3] Ank. | Avg. | 6 | > 1 |23Ank.‘Avg. 6 | DX
Yz|5n| 2,49 2.59|1= | or "iz 5n|18.54(19.22| 1= {[*aos”
T2 o | 3.06 1 Lan |12 26| 1
Yx -
T2l o | 10 Hsa |1|2 30 1
Kvp
Dms
1] e 15 pb |1|1 35
Y 2] 3.20 Er |1]3/19.400 471 | 6
Avd |11 54 |4350
Fv |1z 2[20.0021.05| 1=
Bix \t ©
sig |3 22115 21] | asere
Sba % 2 29 GOSUJ
Nkt |t 3 37
Krn |12 45
skb |11 56 :
pn |11 22.04] 1 | 43534]
Hk :
Rorl. bro-j: )
Fge |1]2[2215 19|l
snt [la!3e 30] T |sseofs
Kon |1]3| e 35
Hma |1| 1] e 40
Ky |s|1] 30

g §, spar 2, da 4369 gar.

© Huvudsignalen kan ej visa kor-
signal. Séio § 52: 4 a (§52: 2 a

i 1947 ars sdo) giller,
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Fjgt 4368, H:0r dgi: 0rFv dgl | Efiot 4370 Pso,

utom dag efter soh.

Kan. installas. Foraren dven tbfh.
Efjgt 4368. Fv—Ky pso.
Foraren dven tbfh. Sth 60. Lok Dg. Ax 120.

' Sth 60. Lok Dg. Ax 120. Brgr G. Brtal 28.
Brgr G. Brtal 28.

[2]3] Ank. | Avg. | 6 | DX 1 f2]3] Ank | Ave. | 6 [ XX
10.21} =z H 14.41| =z
T Nah, blp T
1 Shd, bip ||
Shd .
12 1 32| z Kia [z 1 52| z
1 Nkla, bipj| 1
b sads, bip f| 1
Sid
12 42 Ms || 2| e son15.02
) [Nams.bip§f
Nmb
b Abg, bip}l Y}
T2 2 520%z| | ob [I=2 1204=| .
132/ 6n[10.5511.13| 4= llisre]  or [Nlsn[15.15]  35{4z| es

Forts nista sida. A Forts nista sida.
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i T
Efjot 4368. Efjgt 4370..
Forts fr foreg sida. Forts fr foreg sida.
23] Ank. | Ave. | 6 ><T1 _l-; 3] Ank. | Avg. |6 | DX
Nz(on [10.55[11.13 Y= [gnid  or [iz|sn[15.15[15.35] 42| e
12 20| 1 Lan |12 42| | .
A Yx
112 24{ 1 Hsa |12 46| 1
Kvp
Dms
1 29| pb |1]1 51 |72s3%
sl | 33y Er [te3e| 5516000 1 |ssse|
Yee|11.38] 44| |smd ava [T]1 06|
Seln|  52(13.06%= [es ] Fv |V 2 12| 1=
1 ° Bix |t °
i 18 sig |Y]2/16.24] 28 | e
11 25 sba |Y]1 37
Y| 2(13.38| 44| w | Nkt |T2] 5L 57 l|sesd
12| 581411 kn |Y[2|  hza| |
Y] 2[14.28) 41| |asd s |3 2[17.26) 35 | G
Ti1] o | 531% pn |11 48) 1
’ Hk .
1 ® Rorl. brol %} ®
¥ 5[15.08/15.13] 1l Fge |1|2 18.03| [t | 72825
1|3 30( 1 |4sesd] snt |¥|3 18] 1
13 42 koo |Y3| o | 25
11 55 Hma [Y|1] 32
1 |sn(16.09 Ky |1(6n{18.45

£y, spar 2, da 4373 gar.

| £3, spar 2, da 4375 gar,
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Efjgt 4372. Pso.

Foraren dven tbfh.

Sth 60. Lok Dg. Ax 120.
Brgr G. Brtal 28,

23—Au_k.A—vg.|6|>< 1 2|3]| Ank. | Avg.
20.06] z H
1 Nah, blp
1 Shd, blp N
1= 1 17| = Kla
1 Nkla, bip}
T Sads, blp
Sad
Y 2]leson| 27 Ms
h) FNams,pr
b Abg, blp
1z o 37|4z | 623] Ob
1250 (20.40|  44]% | ‘ez | o

Forts nésta sida.
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Efjgt 4372.
Forts fr foreg sida.
213 Ank. | Avg. | 6 | ><Z 1 23] Ank. | Avg. | 6 | DX
623
Y2/5n[20.40/20.44] 1= | %653 | O
2| 50 1 Lin
112 - 541 Hsa
Dms
i1 59 Db
1|2 21.03| T | z5z| Er
11 08 Avd
Y 42114 44T i B
1 @ Bix
Ti1] e 57 Slg
1| 1] @50k 22,05 | Sba
Tis| e 18 Nkt 7
e 30{ |43530] Krn
Y2 44 79| Skb
Tl1f e | 551 Dn
HE
T @ Rarl. bro}
t | 5(23.11(23.32( Yl 4365 Fee
13| o | 48/} Snt
113 o 54| Kbn
Y11 e | 0.01 Hma
¥ [6n] 0.13 Ky
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Efjgt 4390. Pso.
F.('Sra-ren dven tbth.

Sth 60. Lok Dg. Ax 120.
Brgr G.. Brtal 28.

Sth

Fjgt 4392, Dgl utom dag ef-

ter soh samt pso.
Kan instillas.
Foraren dven tbfh.
60. Lok Dg. Ax 120.

Brgr G. Brtal 28.

b Hf mand, onsd o fred.

2] 3] Ank. Avg. | 6 | DX 1 23] Ank, | Avg. | 6 | DX
6[16.09(17.06} 11"] 7327‘7"J My | |4 1245 I? lanix
Lyp
12 18} ¥ skn |12 57| 1
' Skng
121728 31T | g | Fat |12 13.06 1
Nsn
Msh
Rorl. bro}
Ve 43| 1 |asos{s] Mot |11 2(13.1814.20/ T | en
)i ' m It
Bjk : )
1E 58 Ky {111 37
‘TL 3[18.0718.12 sss| D |Y| 31447 56| 633
- Hla
111 2 20| Go 1|2 15.04]
1] 34) 42| |sere] Mam |3 1[15.19 33| 77
Dné
112 56 Rh |12 46
1] 219.01(19.27] | as| Lok |12 50 |
12 - 36/ 1 A Y2 56| 1 | 13954
. Thd
Nzfsn| 49 H [zlen[16.09 I
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Igt 4394. Dgl utom dag ef- | Efjgt 4396. Pso. -

ter soh samt pso.

Kan instéllas. Foraren dven tbih,
Foraren dven tbfh,
My—H: sth 90. Lok Dk. Ax 60. Sth 60. Lok Dg. Ax 120,

H—Ky: sth 75. Lok Dg. Ax 60.
Brgr P 2. Brtal My—H 61; H—Ky 39. | Brgr G. Brtal 28.

23] Ank. | Avg. | 6 | DX 1 23] Ank. | Avg. | 6 | DX
A snd] 3y
o] 133 2,08/ Y | sad My | |4[23.55 0.24] ¥ [dese

Tl | 151 skn |T|1] 037 43| |ss914
Skng ’

T2 21| 1 Fgl |1|2| 55 104 Y| o5
Nsn
Rérl. bro

12 29} 1 Mot |12 16{ T |71 40

) 1 » [T

1 40| Ky |1]1 31

tial o 46] |. D |1]|2]| e 40

12 .-50| Go |12 46

12 59 53| Mdm |12 2.00

2] o | 3.06 Rh [T|2] ¢ | 12

Tlal e 08 ok |Y|1| 217 25 4353

T2 o 12| A |t|z2| e 331

Yzon| 3.21| 4.18| = H |Yzsn| 46

T ‘ ' Nah, blp

) Shd, bip

Y= 25| = Kia

't Nkla, blp

t‘[ Sids, blp
Sad

Tla| o | 34 Ms

\.I: ams,blp

i rI\:\bg, blp

iz 2 41| 1= Ob-

iz3n| 4.43] 59%x| or

£ Soh o vard efter soh, | £ Soh o vard efter soh.

Forts nista sida.
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Igt 4394. 1
Forts fr féreg sida. :
2]3] Ank. | Avg. | 6 | D 1 2 Ank, | Avg. | >?
Yran| 4.43] 4.50| 1= or | B
zl-0 | 5041 | L
1 2| e 07| 1 Hsa
Dms
1] e 11 4357¢] Db
13 14/ 1 Er
Y1 o | 18 Avd
Y2oi| 523 29|1z| wsi| Fv
1 ® Bix
il e 38 Slg
1] ea | 44 Sba
NEIRC 53 Nkt
1 2 6.01 4359¢] Krn
1 1|esen| 12 Skb
11 19| 1 |72513 Dn
Hk
1 ° Rorl. broH
12| 6.31) 41|t 7285 | Fee
ﬂi 3 52| 1 Snt
Y2 59| 7.05 5| Kbn \
DB 11 Hma
s| 1] 7.21 Ky

b Avkortad tigvig.
g Natt efter soh.

© Huvudsignalen kan ej visa kor- .

signal. Sdo § 52: 4a (§ 52: 2 a
' 11947 &rs sdo) giller.
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Fjgt 4398.

Kan instillas.
Foraren dven tbfh.

Dgl utom dag -ef-
ter soh samt pso.

Efjgt 4400. Pso.

Foraren dven tbfh.

Brir G, Brial 53, 12 Brar G, Bralge, X 120
2}13] Ank. | Avg. | 6 | DK 1 23] Ank. | Avg. | 6 | DX
5[10.07[10.10 ljtli (2] my | | s[19.2019.57 littl‘ 1353
ik ' Lyp
2| 23 471 {433 skn |12 120.09| 1 | 7630
Skng
$1 58 1 [asaw Fer |%|1[2019 251 |asera
Nsn
Msh
Rorl. bro}
12 11.09] Mot |¥|1 38 T | 10
1 mv |Y :
Bjk
11 24 kiy |11 53
2 ' 33 D |1|2] o [21.02
‘Hla
2| 39 Go |1]2 08
T2 53 Mdm |12 22
Dné
1z 12.05 re [112] | 33
1201210 21 61| Lok |12 37
12 29| Y A |1]2[2145 501 [rrex
Tbd
[zienl 42 H [iz|2n[22.05

| g Onsd, soh o vard fore soh,
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Efjgt 4402. Pso.

Foraren &ven tbfh.
Sth 60. Lok Dg. Ax 120.
Brgr G. Brtal 28.

113

2{3] Ank. | Avg. | 6 | DX 1 Ank. | Avg. <]
— HllZora
| 16 2LO71Y| |'e13 ] My
| - ' Lyp -
1] 2 19 } Skn
i S | Skng
141 2| 28| 1 | Fgl
Nsn
E Msh
| Rorl, bro
1112 39| ¥ Mot
% My
Bijk
Ji1 - 54) Ky
11 2] o [22.03 D
) Hla
112 09| Go
1] 2 23| |r7ee] Mdm
‘ ‘ Dnb‘ ‘
|t]2| oa| s34 Rh
T2 38 Lbk
(¥ 1122.46123.03] 1 {501 &
| Tbd -
[zlsn[23.18 H

b Onsd, soh o vard fére soh.
g Da 738 icke gar.,
n Uppehdlles och gar efter 738,

Mo vy o
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Fjgt 4432.vard samt pso.

Kan instillas.

Foraren dven tbfh.
Sth 40. Lok Dg. Ax 120,
Brgr G. Brtal 14,

Fjgt 4436.Dgl.
Kan instillas.
Foraren dven tbfh.

Sth 40. Lok Dig. Ax 120.
Brgr G. Brtal 14.

2|3] Ank. | Avg. | 6 | DX 1 2|3] Ank. | Avg. | 6 | DX
22.02 =z H 3.12| z
1 Nah, bip || T '
1 shd, oip || T
b B 14| =z Ka [iz1 24 =
1 Nkia, bip || 1
b\ sads, oip ||
sad
1 2| o 27 Ms fi{z2| o 37
tt ' Nams,blp T
1 Avg, oip | T
1 o 10 %= werd ob [i7 2 50| 1z
Yesn(2243 47 0] %] o I, 52|12 | sse1]
1] 2 54| 1 Lan |1 2] o 58l 1
Yx
Y 2 23.01] 1 Hsa |1 2] o | 4031
Kvp
Dms
¥ 2 100 | e7] Do | Y1] o | 10
¥ 212307 35 Y%7 | e |13 16| ¥
11 42 Avd |1 1] o 22
Nys
Fvb
%) 3| 52 Fv |32 4| 4.31
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Lgt 7252. H—0r vard
utom vard efter soh;
Or—Ky vard.

Kan instéllas.

Foraren dven tbfh H—Or.

v

Lgt 7254. vard.
Kan instillas.
Enbem lok. &

Sth 60. Lok Dg. Ax 120. Sth 45. Lok Ub. Ax 140,
Brgr G. Brtal 28, ) Brgr G. Brtal 17.
23] Ank. | Avg. | 6 | DX 1 123 Aok | Ave 6|><‘
4.56| z H 547 =z
1 ' Nah, sipff 3t
1 shd, sip | 1
Shd
12 1 5.07 = Kla |1z 1| 58 =
1 Nkla, bip J| 3}
T Sdds, blp T
Sad _
2l o | 17 Ms || 1] 6.10] 6.35
‘_t hNams, bip tt
Nmb 4
1| Avg, bip ||}
Abg
1z 2 27| Ye| a5z 00 fiz 2| 48] 52/ %
Ysn| 5.30) 6.26| Y=[For] or [Yzsn| 55 7.27] Y|l adsee
Lan \LL 2 33 T
Yx
Hsa | 1] 2| 737~ 47| V| e
Kvp
Dms v 631
Db |% 2| 55 958 | en
Er | 135/10.0510.53] 1 [lssreu
Avd | 11| x |11.01
Nys
Fvb
Fv 2/2p |11.06,

Forts nista sida.

b Avkortad tagvig. ‘
& Maste lok med tva forarhytter an-.
véindas, bor detta om mdjligt vara
tvabemannat,
& Undanvixlas och avgar frin spér 2.




Lgt 7252.

Forts fr foreg sida.

23] Ank. | Ave. | 6 | D<K 1 2| 3| Ank. | Avg.
435}(;1
Y=(sn| 5.30) 6.26 1= 2| o
1ie 33 .T Lin
1| 2 37 1 Hsa
' } Dms |
12 643 46 7203| Db
13 52! 1 Er
11 56 4359¢] Avd
(¥z| 4| 7.03| 7.46] Iz Fv
|1 o Bix
Y1 2| 8.00 8.20 15| Sig
Y| o 31 41 Sba
Y| o 56 942 |dna] Nt
11 2| 9.56(11.00] (7335 K
1| 1L1712.57] |45 | Skb
1| 2013101320/ 1| 2 | Dn
Hk
T ° : Rorl. bro
¥|s| 37/14.26| 1||s15¢] Fec
1| sj14.43] 55| 1 ~ Snt
Y1 2[15.0515.18] |a363d] Kbn
Yo 27 37 -Hma
Yl 352 | Ky
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Lgt 7256. Dgi utom vard ef-

ter soh.
Kan instillas.
Foéraren dven tbth.

Sth 60. Lok Dg. Ax 120.

Egr G. Brtal 28.

Lgt 7258. Vard efter soh.
Kan instillas.
Foraren dven tbfh,

Sth 60. Lok Dg. Ax 120.

Brgr G. Brtal 28.

,|.2

3

Ank. | Avg.

6

1

| 2

3

Ank.

Avg. | 6

A A ™ W

2
5h

3.59

3.25

36

56

16

1z

Kan instillas.
Foraren dven tbih.

Lgt 7260. vard fr H.

H
Nah, blp
Shd blp
Kia
Nkla, bip
Séds, blp
Sdad
Ms
Nams, bip
Abg, blp
ob
Or

Do

2
5h

4.39

Lgt 7262. vard.

Kan instillas.
Foraren dver. tbih.

4.05) z

16} =z

26|

36/t

Sth 60. Lok Ha. Ax 120 Sth 60. Lok Dg. Ax 120.
Brgr G. Brtal 28. Brgr G. Brtal 20,
l 93.43| 2 H 6.250| =
i 1 Nah, blp b\

1 Shd, blp 1

T 54| = Kla 1z 3| 6.37
"T Nkla, bip

1 Sids, bip

Sad

12| o | 0.04 Ms

\.t Nams,blp

T Abg, blp

T 4] o

Yzsn| 0.17 or

| b Uppehalles da 608 gar,
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Lgt 7264. Vard samt pso. Lgt 7266. Vard.
Kan instillas. Kan instillas.
~ Enbem lok. & Foraren dven tbfh.
Sth 60. Lok Ha. Ax 120. Sth 60. Lok Dg. Ax 120.
Bér_ G. Brtal 28. I Brgr G. Brtal %8.
23] Ank. | Avg. | 6 | DX 1 23] Ank. | Avg. | 6 | DX
11.40] z | H 17.40] =z
Y Nah, bipfl T
h) shd, bipJ| 1
Yz 3111.52(12.30| = Kia |}z 3/17.50
T Nkla, blp,
1 Sids, blp
) 12.37 Sid

& Maste lok med tva forarhytter an-
viindas, bor detta om méjligt vara
tvibémannat.

L 274, Vard utom vard
- Lt 721 efter soh samt pso.

Kan instillas.

Foraren dven tbfh,
Sth 45. Lok Ub. Ax 120.
Brgr G. Brtal 17.

20.33| =z H
Nah, bip
Shd blp
1 44| z Kla
Nklia, blp

Sids, bip
@ seh| 54 Ms
iNams, bip
Abg, bip
2 21.04{ Y=z ob
502107 Or

R RE Attt Nt A
Do
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Etjt (prt) 7276. Pso. " Etjt (provlok) 7278. Pso.
Enbem lok.: . Enbem.
g;hggg 2.L°§rt2|s' 61.A x 60. Sth 70. :
23] Ank | Ave. ] 6 | DI 1 [23] Ack. | Ave. | 6 | < |
1 I [14.1904.28] = H 1245 =
1 Nah, op || 1
1 snd, bip ||
1= 1 35| = Ka [[Iz 1 53| z
1 Nkia, 81p || }
1. sads, bip ||
Sad ~
1| 2]@son| 42 Ms |12 13.02
1 ﬂNams,blp Y |
Nmb
N J Abg, bip| L
1= 2 49 4z ob |1z 2 11 %=
Ysn| 51 1xsn(13.13)

Etjt (provlok) 7280. Pso. | Ens lok 7282. Vard.

Enbem.
Enbem. Kan instillas.

Sth 70. . ; Sth 75.

| Z

H 18.50
Nah, bip |f }
shd, bip J| 1

Kia [z 1 57| =
Nkla, bip 1 : '
Séds, blp T

Sad

Ms || 1] 2{@son [19.04(
INams,pr T
_§ Abg, bilp T
ob |Iz| 2 12| 1=
or [[1z|6n]19.14 '




Lgt 7284. Vard samt pso.
Kan instéllas.
Foraren dven tbfh,
Krt Er—Fv pso.

Sth 60. Lok Ha. Ax 120..

I§r_gr G. Brtal 28.

121

2| 3| Ank. | Avg. 6><_——_1 2| 3] Ank. Avg.?x
623
6 20.53| 1= {%ﬁ or 1
1 2 21.00| 1 Lan
1 2 04/ 1 Hsa
Dms
11 09| Db
% 2[21.14) 27|t | 72s7]| Er
Yafta| 34| 39| |aserd Avd
Qtz 4 47 Fv
g 3, spér 2, da 4367 g_iir. |
Lgt 7286. vard samt pso. Lgt 7288. Dgl
Kan instillas. Kan instillas.
Féraren dven tbfh. Foraren dven tbfh.
Sth 60. Lok Dg. Ax 120. Sth 60. Lok Dg. Ax 120.
Brgr G. Brtal 28 Brgr G. Brtal 28.
5[17.40/18.52| 1l Fee | |5 9.25) 1l fisize|
Omb |
1b36119.12(19.26] 1| sez] snt | 1] 3| 9.41/10.00] 1
1 34| kbn |1|3[10.10, 17
bi 42/ 48 65| Hma || 2| 27| 37 4355
1 6n{20.01 Ky |lim| 51

by, spar 2, da 4367 gar.
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Lgt 7312. vard. 3.
Kan instillas Skn—H.

Sth 60. Lok Dg. Ax 120,

Lgt 7314. Vara.

Kan instillas.

Sth 60. Lok Dg. Ax 120.

g Undanviixlas.
Anm, Taget far avsindas frén Fgl,
Kly, D, Go och Mdm intill 15 min
fore tdt-t:den, under forutséttning
att tagidljden medgiver detta.

B.E.r G! Brtal 28. Brgr G. Brtal 28.
23] Ank. | Avg. | 6 | DX 1 2| 3| Ank. | Avg. >
IITI
3 12.58| 1 : 71 My
Lyp
110131101352 T ! 60x| skn
Skng
1| 2[14.04114.47| 1 | 2310 Fgl
Nsn
Msh
Rdrl. bro
Y |20(15.01(16.03] ¥ || 5| Mot
\t My
Bjk
1| 2[1620 35 Kly
ti2] 46 56 4395¢] D -
Hla
11| 2[17.0317.18] Go
Ti2l 33 55 |asssl Mdm
7315 o o
Y|s18.0818.14] 5] rn 6.18| [
Y1l 200 26| |serd Lok V12| 6.26 7.20] || 5
12 33t A |¥!|1] 7.19] 8.08
: Tbd .
Yzlsn| 46 H |1z 8.23
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Lgt 7316. Vard samt pso. 3.
Kan instéllas.
Enbem lok. &

Sth 60. Lok Ha. Ax 120,
Brgr G. Brtal 28,

2|3 Ank. | Avg. | 6 | D] 1 2]3] Ank. | Avg. | 6 | DX
18.32 :z%j Rh
T2l ® | 38 Lbk
$|1(18.4619.00] 1| a1s| &
Tbd
Yz:2n[19.15) H

& Maste lok med tva forarhytter an-
vindas, bor detta om mdjligt vara
tvabemannat.

7‘%{/

mst
U

f mar on
14

0

7317
727 S Skud

and, onsd o fred.
Taget far avsindas fran Skyd
ingdll 15 min, fore tdt-tiden, dire
Oljden medgiver detta,

Tjt 7320. Hf ménd, onsd och | Tt 7322. Hf ménd, onsd och
fred samt pso. fred samt pso.

Kan instillas. Kan instillas.
Foraren dven tbfh. Féraren dven tbfh.
Sth 60. Lok Dg. Ax 120. Sth 60. Lok Dg. Ax 120.
Brgr G. Brtal 28. Brgr. G. Brtal 28,
I%’I
14.13| 1| 6| My
11 2(14.25] Skn
Skng
Fgl 15.13| T | 7310%
Rdrl. bro|
Mot |1]|2/15.27

Lok och vagnar framféras Skn—
Fgl under bandisposition nr 8 och 9
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Lgt 7324. Vard samt pso. 3.
Enbem rilsbuss '(Y). ;
-Kan instillas. :
Foéraren dven tbfh,

A

Sth 80, _ R
23] Ank. | Ave. | 6 [ D] 1 23] Auk | Ave.
i
3 | 4.04{ 1l My
) Lyp
Y| 1| 414) 181 |4ss3| Skn
' Skng
Tzl ® | 251 Fgl
Nsn
Msh
Rorl. brow
12| 35 Mot

som vixlingsrorelse med ank Mv

Taget framfores Mot—Mv—Mot
omkring kI 4.40,
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Lgt 7344. Vard. 3.
Kan instillas. Krt pso.
Enbem lok.

Sth 60. Lok Ha. Ax 120.
Brgr G. Brtal 28.

123 Ank )
Asl
i X Dm
1% | 2| 8.45| 9.25 1 ZZ"{% Mio
X Iv
. Bsy
19371 50 Kbo
11| | o56 10L06| |- | opm )
1| 2[1016011.02] [#a| F
Bns
11201115 55| 1 Hdb '
1 X Lbr
| 2p2.2512.500 | 4rp| vra
Hsp
| 2[13.0014.18] 1 %% Lo
Sty
X Grb
Yl21e@®| 331 Lda
X Kid
‘ Sks
Yz 3{14.46] 56| = ob .
Y=l6h |15.00 or ,

Anm. Téaget fir aysdndas frdn Sva,
Fj, Hdb och Vra™intill 15 min fore
tdt-tiden, diirest tagféljden medgiver

ek 2 peh Gl
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Etjt (prt) 7346. Pso.
Enbem rilsbuss (Y).
Foraren dven tbfh.

Etjt (prt) 7348. Pso.
Enbem riélsbuss (Y).
Foraren dven tbfh, -

Sth 70. Sth 70.
2 ]3] Ask. Ave | 6 [>T 1 J2ls]Aac] ave |6 [ X
955 1 (7] L 13.39] 1 "2?3'1
Oty
Grb
o o 1 Lda |1 2| e 1
Kld
, Sks
“'i' 3 10.12| = ob [i 3 56 =
=|3n]10.15 or - |125n13.59




Bandispositioner, enl sdo § 29:4, anm. 3
(§ 29:2, anm 3, i 1947 ars sio).

‘Nummer och beteckning

Bandispositionens utférande m, m,

Bdisp nr 1. Vard.
Fgc—Skb mellan ta-
gen 602 (4371d, 608e,
4373e) och T15

Bdisp nr 2. Pso.
Fv—Slg mellan tdgen
75 och 601

Bdisp nr 3. Vard.
Db—Hsa mellan ta-
gen 7254 och 631

Bdisp nr 4. Vard.
Hsa—Db mellan ta-
gen 644 och 622

Bdisp nr 5. -Ese.l/qrd
Hsa—Db mellan ta-
- gen 622 och 601

Bdisp nr 6. Vard.
Mot—Fgl mellan ta-
gen 612 och 78

Bdisp nr 7. Rselard
Mot—Fgl mellan ta-
gen 77 och 762

Bdisp nr 8. Hf M, O

' och F samt pso.
Skn—Fgl mellan ta-
gen 7312 och 7319

Bdisp nr 9. Hf M, O
och F samt pso.
Skn—Fgl mellan ta&-
gen 606 och 633.

Bdisp nr 10. Pse‘l/kld
Ob—Ltb mellan tagen
775 (7346e) och 778

Bdisp nr 11. Pso.
Ob—Ltb mellan tigen
T77 och (7347e) 779

Bdisp nr 12, Hf M, O
och F samt pso.
H—A mellan tagen
604 och 727,

Bdisp nr 13. Hf M, O
och F samt pso.
A—H mellan tlgen
727 och T28.

Sedan tag 602 (608e) ink till Fa-
gersta C resp tdg 4371d (4373e) ink
till Skinnskatteberg disp linjen Fge—|
Skb till kl. 10.58 fér gdng med lok
och vagnar Fgc—Hk—Fgec.,

Sedan tig 75 'ink till Frovi disp
linjen Fv—Slg till k1. 9.13 for ging
med lok och vagnar Fv—BIlx—F'v,

Sedan tdg 7254 ink till Dyltabruk
disp linjen Db—Hsa till k1. 8,02 for
géng med lok och vagnar Db—Dms.

Sedan tag 644 ink till Dyltabruk
disp linjen Hsa—Db till kl. 9.10 for
géng med lok och vagnar Dms—Db.

Sedan tadg 622 ink till Dyltabruk
disp linjen Hsa—Db till k1. 9.50 foér
géng med lok och vagnar Dms—Db.

Sedan tdg 612 ink till Motala C
disp linjen Mot—Fgl till k1. 12.30 £or|
géng med lok och vagnar Mot—Nsn
—Mot. -

Sedan tdg 77 ink till Fagelsta disp| |,
linjen Mot—Fgl till k1. 16,57 for gang|

med lok och vagnar Mot—Nsn——Mot.

Sedan tdg 7312 ink till Fagelsta
disp linjen Skn—Fgl till k1. 14.35,
varvid tdg 7319 uppehélles i Fagelsta,
for gdng med lok och vagnar Skn
—Skng.

Sedan tdg 606 ink till Fagelsta disp
linjen Skn—Fgl till kl. 15.37 for gang
med lok och vagnar Skng—Fgl.

Sedan tdg 775 ink till Latorpsbruk
(resp tAg 7346e ink till Orebro Sédra)
disp linjen Ob—Ltb till k1. 10.25 fér
géng med lok och vagnar 6b—Kld
—0b. -

Sedan tag 777 ink till Latorpsbruk
disp linjen Ob—Ltb till kl. 13.16
(12.51, d& 7347 gir) for gang med

lok och vagnar Ob—Kld—ob.

Sedan tAg 604 ink till Hallsberg
disp linjen H—A till k1l 11.03 for
gang med lok och vagnar H—Skud.

Sedan tdg 727 ink till Asbro disp
linjen A-—H till kl 11.33 for ging
med lok och vagnar Skud—H.

T
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STATENS JARNVAGAR
3 trafiksektionen

TIDTABELLSBOKEN
DEL B

TIANSTETIDTABELLER
BANDISPOSITIONER

Tillagg nr 1

Gdllande fr. o. m. den 8 september 1947

Anm. Tilldgget registreras pa sid. 2 samt inklistras sist

i del B.

Innehall:

1. Nya tjinstetidtabeller for tigen 729 och 730.
2. Andrade tjinstetidtabeller for tigen 769 och 4369.

3. Blickiandringar.
(Tis! tilligget horande klistrings.appar skola inklistras pé ve-
derborlig plats i tidtabellsboken, sedan den ursprungliga tex-
ten i foarekommande fall 6verkorsats med blick).

Foljande dndringar skola goras med blick:

Sid. 9. Nederst 4 sidan #indras noten c till ”’Vard.”

» 10. For tag 623 vid Ms andras i kol 2 och 3 till }”
resp. 7’3" varjimte anm g med tillhérande not ne-
derst & sidan utgér.

13. For tdg 633 infores i kol 1 mellan Mdm och Go
”kmp 2364100 samt i kol Ank ’p vard”.

,»» 24. Mitt for tumgreppet infores ’729*)’” och under 731
tdt ’*)”* vid den plats, dir 729 tdt inklistras. ~

,» 26. For tag 759 vid Fgl inféres i kol 3 ”’g” och under
tabellen en not sa lydande: ’g Taget skall stanna
framfor 6vergangen mitt for stationshuset™.

., 27. Tags 769 tdt t.o. m. Hla 6verkorsas med blick, var-
efter tilligget medfsljande sindringslapp inklistras:

. 28. For tag 773 vid Ob éndras i kol 3 till 7’3",

., 40. Tags 4369 tidtabellshuvud 6verkorsas med blick,
varefter tilligget medfsljande dndringslapp inklist-
ras.

,»» 53. For tdg 7283 infores i tidtabellshuvudet Féraren
dven thfh™. v

.» 68. Nederst 3 sidan dndras noten r till ’Vard”.
Grafiska tidtabeller, anslagstidtabeller och tagord-
ningar kompletteras.

Orebro i augusti 1947.

Trafikinspektiren.
V.g.v.



Pt 729. vard samt pso. 3.
Enbem rélsbuss (Y).
Kan instillas.

Foraren dven tbfh.

Sth 80.
213 Ank. | Avg. | 6 | > 1 23| Aok, | Avg.
‘ 756X )
7.38] |4854d] Mdm
T2l x 49| Go
Y 2| 7.54{ D
Pt 769. Kmp 236+100—Mot
, vard samt pso; Mot
‘ —My dgl. 3.
Enbem rdlsbuss (Y). n
Kan instillas Kmp 236+
100—Mot.
Féraren dven tbfh utom Mot
—My soh.
Sth 80.
T2l Ank. | Avg. | 6 | DX 1 23] Ank. | Avg.
. Kmp 236
8.15 + 100
tia] ® 23 130%] Go .
X Hla
Efjgt 4369. Ky—Er pso.
sot 4369r, Er—H soh efter
FJg vard samt pso.
Kan instillas.
Foraren dven tbth.
Sth 60. Lok Dg. Ax 120.
Brgr G. Brtal 28.
Pt 730. vard samt pso. 3.
Enbem ridlsbuss (Y).
Kan instéllas.
Foraren dven tbfh.
23] Ank. [ Ave. [ 6 [ DT 1 23] Aok | Ave
ST
7311
800 |95 D
T 20 x 08 Go
8.13 Kmp 236
4+ 100




STATENS JARNVAGAR

3 trafiksektionen

TIDTABELLSBOKEN
DEL B

TIJANSTETIDTABELLER

och -

BANDISPOSITIONER

Tillégg nr 2

Gdllande fr. o. m. den 1 november 1947

Anm. Tilligget registreras pi sid..2 samt inklistras sist
i del B. ‘ ‘

Innehall:
1. Uppgift 4 nya bandispositioner, nr 12 och 13.
2. Blickandringar.

(Till tilligget horande klistringslapp skall inklistras ne-
derst & sid. 127 i tidtabellsboken).

Bandispositioner (siio § 29:2, anm. 3).

Nummer och beteckning Bandispositionens utférande m. m.

Bdispnr 12. Hf M, O} Sedan tig 604 ink. till Hallsberg disp
och F samt peo. | Jinjen H-A till kI 11.03 for gang med
H-A mellan tagen| lok och vagnar H-Skud.

604 och 727.

Bdisp nr 13. Hf M, O| Sedan tag: 727 ink till Asbro disp
och F samt pso. | linjen A-H till k1 11.33 for géng
A-H mellan tigen| med lok och vagnar Skud-H.

727 och 728.

Foljande andringar skola goras med blick:

Sid 6. For tag 603 andras i tidtabellshuvudet till

»Enbem lok Or-H soh”.

» 1. Fortag 601 vid H strykes i kol. ><’7318f"" jimte
klammer och tillhérande not nederst & sidan.

» 16, For tag 649 vid H andras i kol 2 och 3 till "%} 2”
resp ’1h*.

» 19. For tag 669 strykes i tidtabellshuvudet *’Enbem
lok”, :

V.g.V.



Sid.

"

"

”

”

”

TN

"

40.

43.

56.

71.

72.

81.

83.
87.

91,

112,

123,

127,

\

I anm r nederst & sidan infores efter “’ensamt”
ordet ”enbem”.

‘For tag 4389 vid Mot infores i kol>< 43985 jam-

te klammer.

For tag 4389 vid Fgl strykes i kol><”4398{d var-
jimte understrykningen i kol Ank, Avg och >
utgér

Lgt 7317 tidtabell strykes (tiget utgar ur tid-
tabellen). -

For tdg 622 idndras i tidtabellshuvudet till
“Enbem lok H-Or dgl; Or-Fv dgl utom dag
efter soh”.

For tag 630 vid Fv #ndras i kol 2 och 3 till
"¥z” resp "2b”. Under tabellen inféres en an-
mirkning s lydande: ’b Avkortad tagvig”.
For tag 710 strykes i tidtabellshuvudet ’Enbem
lok™. ,
For tdg 728 vid H édndras i kol 3 till ’5h™.
For tag 772 vid Fj infores i kol Avg anm *’f”
och under tabellen en not si lydande: ’f Tkl
tjanstgoring vid Fj upphér tio min efter tagets
avgang darifran

For tag.790 vid Fj infores i kol Avg anm ’f”
och under tabellen en not si lydande: *’f Tkl
tjinstgéring vid Fj upphor tio min efter tigets
avging darifran”. |

For tag 4398 vid Fgl strykes i kol><”4-389ek”
jimte klammer.

For tag 4398 vid Mot infores i kol ><"’4389eu”
varjimte uppgifterna i kol Ank, Avg och>
understrykas.

Lgt 7318 tidtabell strykes (tiget utgir ur tid-
tabellen).

For Bdisp nr 5, 7 och 10 strykes i huvudet
"Pso” och infores ’Vard”.

Grafiska tidtabeller, anslagstidtabeller och tag-
ordningar kompletteras. '

Orebro i september 1947.
Trafikinspektiren.

Ner.Alleh.Tr.,Oredro 1947



STATENS JARNVAGAR .

3 trafiksektionen

TIDTABELLSBOKEN

Anm,

i del B.

sid 3.

,» 10,

s 30.

» 33,

» 42,
» 43.

» 48,
,» 98,

DEL B

TJANSTETIDTABELLER

och

BANDISPOSITIONER"

Tilldgg nr 3

Géllande fr. o. m. den 1 november 1947

Tillagget registreras pa sid. 2 samt inklistras sist

Innehall:
Kungl. jirnviigsstyrelsen har i skrivelse-den 9 okt.
1947 bestimt, att tigen 68 H-Fv, 71 Fv-H (L3),
791 Or-Sva och 792 Sva-Or skola installas fr. 0. m.
den 15 okt. 1947. Tagen skola dock bibehillas i
tidtabellen sisom extratdg att ga pa siirskild order.

Blickindringar.
° -
Foljande dndringar skola goras med blackskrift :

For tdg 71 dndras i tidtabellshuvudet forsta raden
till ”’Esnt 71. Pso. 2, 3.”

For tag 651 vid Lan dndras i kol 2, 3 och > till
resp "} g”’, "2g” och 68¢”. Under tabellen infs-
res en not s lydande: g I, spar 1, da 68 gar”.
For tag 779 vid Hdb dndras i kol 2, 3 och >< till
resp "’} g, 7’2g” och ’792¢”. Under tabellen in-
fores en not sa lydande: g ‘]L, spar 1, d& 792 gar™.
For tig 791 sndras i tidtabellshuvudet forsta raden
till ”Ept 791. Pso. 2, 3.

For tag 4375 vid Fv &ndras i kol >< till { 68e

For tdg 4389 vid Mot &ndras i kol 2 och 3 till 7§
resp 3",

For tag 7253 vid Fv &ndras i kol >< till {de
For tag 7341 vid Mlo éndras i kol > till ’792¢”.
I anm. Lingst ned & sidan inféres efter ordet drift-
platserna *’Vra”, '



sid 60

62.

63.

84.

92.

125.

. For tag 68 dndras i tidtabellshuvudet forsta raden
till ’Esnt 68. Pso. 2, 3.”” “Bfv Or-Fv”’ strykes. Vid
»( 4355

: (Y 7251’(”
Or dndras i kol >< till Tle.
17
7251%

For tag 78 \_fid Or andras i kol > till Tle
‘ Y

7’. 4355 khd

For tg 78 vid Or andras i kol > till | o1

77
For tag 78 vid Ky éndras i kol 3 till 7’5,
For tdg 734 vid H ndras i kol 2 och 3 till ¥ 2”
resp ’3h”.
For tadg 792 sndras i tidtabellshuvudet forsta raden
till ”Ept 792. Pso. 2, 3.”

' 9

For tag 7344 vid Mlo andras i kol > till

7713 »
791e

I anm léngst ned & sidan inféres efter Vra *’samt

Ltb och Ob.

Grafiska tidtabellerna #ndras med blick varjimte an-

slagstidtabeller och tagordningar kompletteras.

Orebro i oktober 1947.
Trafikinspektiéren.

" 1

Ner.Alieh.Tr.,Orebro 472359





